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Az 1956. évi dunai jeges árra emlékeztek 
március 11-én, hétfőn délelőtt a Sugo- 
vica töltésen lévő belvárosi emlékmű­
nél. Mint emlékezetes, ezen a napon 
szakadt át a gát, majd két nap múlva 
1037 centivel tetőzött a folyó. 360 család 
maradt fedél nélkül. 11. oldal
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Hazánk, a nagy család címmel 
tartottak demográfiai és egész­
ségpolitikai konferenciát már­
cius 8-án Baján, a városháza 
dísztermében. A rendezvény ha­
todik állomásként érkezett meg 
városunkba. 8. oldal
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„Higgyetek Istenben, higgyetek á hazában!
Fercsák Róbert polgármester ünnepi beszéde
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Határon Túli Vendégeink! 
Tisztelt Ünneplő Közösség!

Minden év március idusán nemzeti színű kokárdát tűzünk a szívünk fölé. Ma is, 
az egész Kárpát-medencében: felszabadult örömmel, büszkén emlékezve vissza 
a 171 éve lezajlott forradalom és szabadságharc eseményeire. Mert ez az az 
ünnep, amely legjobban tükrözi magyarságunk lényegét: a szabadságszeretetet. 
1848. március 15-én a magyarok beírták magukat Európa történelmébe: példa 
nélküli nemzeti egységben vívták ki a magyar nemzet szabadságát és füg­
getlenségét a Birodalom elnyomásával szemben. Az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc Magyarország történetének meghatározó eseménye. Erre 
az ünnepre minden magyar büszke lehet, határon innen és túl.
Mi magyarok a szabadságvágyunkkal ‘48-ban sem voltunk egyedül. Az eu­
rópai nemzetek Palermótól Párizson át Bécsig sorra lázadtak fel a birodalom 
ellen, és álltak ki a nemzeti függetlenségük mellett. Az európai népek egy­
szerre ébredtek rá, hogy nemzeti függetlenséget csak a nemzetek Euró­
pája tud adni. Méltán lehetünk büszkék, hiszen 1848 igaz magyarjai fel 
•merték emelni a hangjukat, és megfogalmazták azokat a gondolatokat, 
amelyek a mai napig nem veszítettek erejükből.

Tisztelt Emlékezők!
Miért ünnepeljük március 15-ét? Mert voltak magyarok, akik megfogalmaz­
ták nemzeti hitvallásukat, és mertek gondolkodni hazában és nemzetben. 
Hittek abban, hogy egy független Magyarország megáll a saját lábán, 
és ér annyit, mint akármelyik más európai nemzet.
Ünnepelünk, hiszen 1848-ban nemcsak a magyar szabadságért harcoltunk, 

hanem az európai szabadságért is. Forradalmáraink és szabadságharcosaink 
merték vállalni a sorsukat. Ki merték mondani azt, amit ki kellett mondani. A 
magyar forradalom elérte, hogy megalakulhasson a független magyar kor­
mány, saját honvédelme, pénzügyi függetlensége legyen az országnak, és 
beindulhasson a magyar törvényhozás. Nemzedékek még csak álmodni sem 
mertek ilyen szabadságról, se előtte, se utána, mert mindig egy birodalom 
(hol az oszmán, hol az osztrák, hol a szovjet birodalom) irányítása alatt éltek. 
Március 15-e minden alkalommal a magyar nemzet erejére emlékeztet ben­
nünket Arra, hogy közös hittel, akarattal, közös cselekvéssel bármire képe­
sek vagyunk, és összefogva nagy eredményeket érhetünk el!
1848 óta tudjuk: nem azok az igazán erősek, akik hangosak és erősza­
kosak, hanem azok, akiknek lelkében hit és tenni akarás él. Emlékez­
zünk a hősökre! Ünnepeljük őket és Magyarországot, a nemzetet, 

amiért a vérüket adták! Emlékezzünk és legyünk méltó örököseik. Ma 
is mondjuk ki, hogy szabadok akarunk lenni!

Tisztelt Barátaim!
A történelem mintha folyton ismételné önmagát. Ahogy 1848/49-ben, a je­
lenben is meg kell küzdenünk Magyarországért, a szabadságért, a függet­
lenségért. Hiszen csak mi állhatunk ki magunkért, az érdekeinkért, az utánunk 
következő generációkért, a gyermekeink jövőjéért. Senki más nem fog hely­
ettünk cselekedni. Ma is, a jelenben is: a magyar nemzet fegyverek és erő­
szak nélkül, csupán a szavak, a törvények és a diplomácia erejével elérte, hogy 
egész Európa ránk figyeljen. Ugyanúgy mint 1848-ban.
De ne felejtsük, a magyar szabadságot soha nem adták ingyen, ezt a ‘48-asok 
is megtanulták. A birodalom nem sokáig viselte el a magyarok függetlensé­
gét, és összehangolt támadást indítottak. Felbérelt zsoldosokat, idegenek 
hordáit küldték a magyarok legyőzésére, és szabadságharcra kényszerítet­
ték a magyar nemzetet. Majd jött a megtorlás, és közel másfél évszázadot 
kellett arra várni, hogy Magyarország valóban független és szabad legyen. 
Ma újabb birodalom terjeszkedik, és nyilvánosan vállalt célja, hogy eltörölje a 
nemzetek Európáját, és létrehozza az európai egyesült államokat. Ahol az eu-
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rópai nemzetek ismét egy birodalmi központ hatalmi és pénzügyi érdekei alá 
lennének rendelve. Ahol megszűnnének a nemzetállamok, a nemzeti füg­
getlenség és a nemzeti identitás. Az új brüsszeli ultraliberális birodalom en­
gedelmes, nemzeti identitás nélküli népet akar, ezért szeretnék afrikai és 
közel-keleti bevándorlók millióival elárasztani Európát, minden tagállamát. 
Javában zajlik a birodalmi tervek megvalósítása, és sok európai ország már kí­
sérleti fázisban van. A bevándorlókkal együtt megkezdődött a nemzetek Eu­
rópájának lebontása. A nemzeti kultúra, a szokások, az értékek, a törvények 
(az élet törvényei is) gúny és támadások célpontjaivá váltak.
Mi magyarok, ahogy 1848-ban, úgy ma is szép szóval állunk ki függetlensé­
günkért, és kérjük a Birodalmat, hogy változtasson, mert Európa veszélyben 
van. Veszélyben van a biztonságunk, a szabadságunk, a keresztény kultúránk. 
1848-ban Jellasicsot és az orosz csapatokat küldték, hogy elhallgattassanak min­
ket. Ma brüsszeli eljárásokat, fenyegetéseket, pártocskák zsoldosait, külföldi és 
hazai áldemokratákból álló hálózatot szabadítanak ránk. Újra szabadságharcra 
kényszerítik a magyarokat, és ezt a szabadságharcot újra meg kell vívnunk.
De tudom: nem mindenki ért ezzel egyet. Van, aki bölcsebbnek tartotta akkor 
is és bölcsebbnek tartja ma is az alkalmazkodást. Aki úgy gondolja, jobban jár, 
ha a brüsszeli udvar kegyeit keresi. Ők azok, akik bejáratosak az udvarhoz és 

a brüsszeli udvarnak utasítást osztogató dúsgazdag befektetőhöz. De ők nem 
tanultak semmit a történelemből.
A mindig lehúzó kishitűségükkel szemben én azt kérem tőlük, hogy álljanak 
a magyarok oldalára. Könnyű lesz az átállás a kis kékszivecske alól, ha közben 
azokra a honfitársaikra gondolnak, akiknek párás a szeme, amikora magyar 
zászlóra tekintve egy nemzeti ünnepen vagy egy magyar sporteredmény el­
érésekor a Himnuszt vagy a Szózatot éneklik.
Vegyék észre, eljött a mi ‘48-unk. Szükség lesz mindenkire Magyarország és 
Európa védelmében.
A legfontosabb ütközet május 26-án az európai parlamenti választás lesz.
El kell döntenünk, hogy egy bevándorlókontinensen, az európai egyesült ál­
lamokban vagy a nemzetek Európájában akarunk-e élni.
El kell döntenünk, hogy bevándorláspárti vagy bevándorlásellenes kép­
viselőket küldünk-e az Európai'Parlamentbe.
El kell döntenünk, hogy bevándorlóországban vagy a magyarok orszá­
gában akarunk-e élni.
El kell döntenünk, hogy életünk munkájának javait, eredményeit majd a saját 
gyerekeinkre, unokáinkra vagy afrikaiak és ázsiaiak gyerekeire akarjuk hagyni.

Tisztelt Magyarok!
Ne felejtsük a haza bölcsének intő szavait: „Amit erő és hatalom elvesz, azt idő 
és kedvező szerencse ismét visszahozhatják, de miről a nemzet, félve a szen­
vedéstől, önmaga lemondott, annak visszaszerzése nehéz és mindig kétséges.”

Folytatás a következő oldalon.



Tisztelt Ünneplő Közösség!
Amikor feltűzzük a kokárdát, akkor ezt büszkeséggel tesszük. Nem ma­
gunkra vagyunk büszkék, hanem magyarságunkra, hazaszeretetünkre, 
a nemzet hőseire.
Amikor feltűzzük a kokárdát, akkor ezt nemcsak büszkeségből tesszük, 
hanem erős reménnyel a szívünkben. Mert reméljük, hogy az 1848-as 
lelkesedést szerezzük vissza.
Amikor kokárdát tűzök a gyermekeim ruhájára, akkor azt remélem, 
‘hogy bennük is tovább él a forradalom lángja.
Közös a haza és a nemzet, amelyhez tartozunk. Ebben rejlik a mi erőnk, 
hazánk, nemzetünk ereje. És ebből fakad a hazaszeretetünk.
Ha erősen él bennünk egy szebb jövő reménye, és képesek vagyunk 
együtt, egymásra támaszkodva azt megvalósítani, méltók lehetünk, 
méltók leszünk 1848 örökségéhez.
Ebben segít minket minden évben újra meg újra az emlékezés 48-ra és 
annak hőseire.
Ez ad értelmet az ünnepségeknek, a koszorúzásoknak, a közös és 
békés elmélkedéseknek.
Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!

Az önkormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea 
alpolgármester és Fercsák Robert polgármester koszorúzott

Ünnepi műsor újszerű, táncszínházi elemekkel
MÁRCIUS 15. A magyar szabadság ünnepén, 
enyhe tavaszi időjárásban gyülekeztek a ba- 
jaiak és vendégeik március 15-én, péntek dél­
előtt a Petőfi-szigeten.

A hagyományoknak megfelelően ezúttal is a 
Himnusszal kezdődött a városi központi meg­
emlékezés, most azonban a Nemzeti Lo­
vasszínház három művésze - Pintér Tibor, 
Pápai Kíra és Mohácsi Márk - énekelt, anda- 
lúz félvér paripákon ülve, az ünneplők csatla­
kozásával. A teátrum képvi-selői a 
későbbiekben is aktív részesei voltak a mű­
sornak, ízelítőt nyújtva abból, hogyan szól a 
dal lóhátról, zászlót lobogtatva.
Ünnepi összeállítással ezúttal a Szent Balázs 
Katolikus Általános Iskola készült: a műsort 
Baros Eszter, Bernschütz Judit, Kelemen Zsu­
zsa és Vidéki Péter állította össze újszerű, 
táncszínházi elemekkel, sok zenével, klasszi­
kus és korszerű gondolatokkal a hazaszere­
tetről. A bátor és friss megjelenítés 
lehetőséget biztosított a résztvevő diákoknak 
- rajtuk keresztül pedig az ünnepre összegyűlt 
közönségnek -, hogy átéljék, átgondolják azo-

Ünnepi összeállítással a Szent Balázs Katolikus Általános Iskola készült

kát az érzéseket és tetteket, amelyek 1848- 
ban motiválták a forradalmárokat.
Az ünnep fényét emelte a Marosvásárhelyi Mű­
vészeti Líceum tanulóinak rövid hangszeres mű­
sora, majd az önkormányzat, a politikai pártok és 
a civil szervezetek helyezték el a tisztelet és az em­
lékezés koszorúit Petőfi Sándor szobránál. S. B.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Az ünnepi délelőttöt keretbe fogta a bajai 
lovasok felvonulása. A fiatalok már a kora reg­

geli órákban megérkeztek 
a Petőfi-szigetre a Vaskúti úti laktanyától, 
majd a műsor és a koszorúzás végeztével 
huszárosán vezették le az eseményeket, 

fokozva a ’48-as hangulatot.

tos» ■ -VK« •

A Marosvásárhelyi Művészeti 
Líceum tanulói is műsort adtakA Nemzeti Lovasszínház három művésze - Pintér Tibor, Pápai Kíra és Mohácsi Márk
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Széljegyzet
Korán kiviláglott, olyan korán, 
hogy a madarak ijedtükben csi­
pogni kezdtek, de megnyugodtak, 
mikor látták, hogy csak a Nap si­
mítja végig földi rokonai, a nár­
ciszok sárga kis fejét álmos 
sugarakkal. Az álomban álom szü­
letett, és a csiripelést hegedűszó 
váltotta, vékony kisfiú próbált iz­
zadó arccal, talán én voltam, de 
mégsem, a most született, csöpp 
bárányfelhő játszott, fenn az égen, 
mosolyogva.
Közben az ártéri erdőben mátyás­
madár riaszt, amint megreccsen a 
magasles deszkája, de egyébként 
is néma maradt volna a puska, 
mely el-elbóbiskolt a kis bárány­
felhő hegedűmuzsikájára.

GÉCZY ZSOLT
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EREDMÉNYESEN VITÁZTAK A BAJAIAK
MNÁMK Ismét német nyelven szálltak vitába a köz­

épiskolás diákok. Hazánk 2010-ben csatlakozott a Vi­
tázik a világ ifjúsága idegennyelvi vetélkedőhöz, 
amelyet mára tíz közép-kelet európai ország bevo­
násával szerveznek meg. A március 11-Í iskolahálózati 
fordulónak a Magyarországi Németek ÁMK adott 
otthont. - Már nyolc alkalommal vettünk részt az is­
kolahálózati kvalifikációs fordulón, de házigazdaként 
most debütáltunk. A vita projektünk szakkörön belül 
működik, mindenki szépen tette a dolgát - ismer­
tette Péter Szandra projektvezető tanár.
A nyári szünet rövidítéséről, majd a tavaszi és az őszi óra­
átállítás megszüntetéséről vitáztak a tanulók, akik egés­
zségügyi és gazdasági témákban felhozott érvekkel 
próbálták meggyőzni ellenfeleiket és a bírákat. A diákok 
teljesítményét szakmai zsűri értékelte, a nyelvi készsé­

gek mellett a résztvevők témában való tájékozottságát 
és meggyőző erejét is pontozták. A bajaiak remekül helyt 
álltak: Gattyán Gábor Bence és Schoblocher Dávid is to­
vább jutott az országos fordulóba, amelyet áprilisban 
rendeznek meg Budapesten. BAJAI TV

BAJÁN IS LÁTHATTÁK A KERESZTET
EGYHÁZ Baján is látható volt március 4-től egy hétig, 

a Belvárosi temlomban a 2020-as nemzetközi euc­
harisztikus kongresszus szimbóluma. A missziós ke­
reszt a katolikus egyház egyik legnagyobb ünnepe, a 
világkongresszus jelképe, amely a felkészülési idő­
szakban járja a Kárpát-medencét.
Ozsvári Csaba ötvösművész alkotása a három méter 
magas tölgyfa kereszt, amely 2007-ben készült. A bu­
dapesti városmisszió alkalmával állították fel először, 
majd az esztergomi bazilikában kapott végleges helyet. 
A növényi motívumok a magyar honfoglalás korát idé­
zik, a páva pedig az ókereszténységet jelképezni. A köz­
épső, ezüst tokban a szent kereszt ereklye látható, 
amelyet a magyar szentek, boldogok és vértanúk erek­
lyéi vesznek körül. - A kereszt felbecsülhetetlen értékű, 
egyedi műtárgy, ötvös remek, bronzból és drágakö­
vekből áll a díszítése. Az eucharisztikus kongresszus ke­
resztje egyúttal a magyar szentek keresztje is - 
ismertette Fekete Szabolcs esperes-plébános.
A keresztet 2017 novemberében Rómában, a magyar 
püspökök látogatása alkalmából Ferenc pápa áldotta

-
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meg. 2018 óra járja a Kárpát-medencei katolikus egyház­
megyéket, minden héten másik közösség fogadja.
Az 52. eucharisztikus kongresszust 2020. szeptember 13- 
20. között tartják a fővárosban. Az egyik legnagyobb ka­
tolikus ünnep helyszíne alkalomról alkalomra változik, 
Magyarország legutóbb 1938-ban adott otthont az ese­
ménynek. A missziós kereszt érkezésekor dr. Bábel Ba­
lázs Kalocsa-kecskeméti érsek mondott misét Baján.

BIZTONSÁGOSABB AZ ÖSSZEKÖTŐ ÚT
KELEBIA-BAJAOrszágosan több mint 526 kilométernyi 
út teljes körű felújítását indította el tavaly a Magyar 
Közút Zrt. a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program keretében. A Kelebia-Baja összekötő út több 
mint 1,1 kilométeren teljes körűen újult meg.
A Közlekedésfejlesztés Bács-Kiskun megyében I. elneve­
zésű projekt 4.047 millió forint uniós vissza nem térí­
tendő támogatásból zajlik. Több mint 1,1 kilométeren 
vehették birtokba a közlekedők az 5501-es jelű utat. A 
közbeszerzési eljárás során kiválasztott Soltút Kft. mint­
egy nettó 64,5 millióból valósította meg a beruházást. 
A Kelebia-Baja összekötő út érintett szakaszának tel­
jes körű felújítása során a burkolat profilmarása és 
bitumenemulziós felületkezelése után 2,5 cm vastag

Útépítés

Fontos útépítések zajlanak 
az országban (illusztráció)

kötő-kiegyenlítő réteget és 4 cm vastag aszfalt ko­
póréteget építettek be. Az útcsatlakozások is új asz­
faltréteget kaptak az út ingatlan határáig, illetve a 
meglévő kapubejárókat is rendezték. A 5,5-5,6 m 
széles burkolat felújításával párhuzamosan az árko­
kat, átereszeket kitisztították, a padkát rendezték.
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Veránka: jó döntés született!

*f* \

TURIZMUS Veránkét a Jóisten is Bajának, il­
letve a Bácskának teremtette, fogalmazott 
Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyű­
lési képviselője március 8-án, az érsekcsanádi 
révnél megtartott sajtótájékoztatón.

Fercsák Róbert polgármester elmondta: 
hosszas törekvés végére került pont azzal, 
hogy az állami tulajdonban lévő Veránka-szigeti 
üdülőtelep az önkormányzat vagyongazdálko­
dásába kerül. Baja régóta szerette volna magá­
énak tudni a kihasználatlan, de nagy 
lehetőségeket hordozó turisztikai objektumot, 
hogy beilleszthesse az önkormányzat feladat- 
ellátásába, kínálatába, szabadidős- és sportte­
vékenységek, valamit táborok számára 
biztosítva ideális helyszínt. - Csodás természeti 
környezet, szállás és konyha is rendelkezésre 
áll. A komplexummal a helyi vállalkozók is nyer­
nek, ahogyan minden bajai ember. Keressük a 
partnereket a feladat ellátásához. Érsekcsanád 

számára is hasznos lehet ez a lehetőség, de 
egész Bács-Kiskun megye nyerhet általa.
Zsigó Róbert államtitkár ugyancsak említette a 
több éves folyamatot, amelynek végeredmé­
nye az üdülőtelep megszerzése. - Logikus, 
hogy ez a sziget Bajához kötődik. Sokáig a me­
gyei önkormányzat tulajdona volt, majd állami

fennhatóság alá került, mi azonban itt, Baján 
kellőképpen tudunk figyelni rá. Megvannak az 
elképzeléseink a hasznosításáról. Jó döntés 
született, az objektum jó kezekbe került, a kö­
zösségi és a művészeti élet is profitál belőle. 
Mint elhangzott: az üdülőtelep általános állapota 
jó. A kisebb bungalókat és a főépületet nemrég új­

ították fel, a négy apartmanból álló vadászház is 
rendben van. Tisztasági festés, kisebb munkálatok 
után szeretnék még ebben az idényben üzembe 
helyezni. A komplexumhoz négy hajó is tartozik. 
A részletes tervekről az üzemeltető Baja Marke­
ting Kft. a későbbiekben tájékoztatja a lakosságot.

SÁNDOR BOGLÁRKA

A veránkai üdülő a Duna jobb partján A komplexumhoz négy hajó is tartozik

Szemetet szedtek a főút mentén
KÖRNYEZETVÉDELEM A Gemenc Zrt. bátaszéki diákokkal együtt men­
tesítette a természetet a hulladéktól március 11-én, hétfőn. Az eldobált 
szemetet takarították össze az 55-ös főút mentén Baja és Bátaszék köz­
ött. A munka során több mint 50 zsák összeszedett hulladékot a Ma­
gyar Közút Zrt. Tolna megyei igazgatósága szállította el.
A II. Géza Gimnázium 30 tanulóját délben a pörbölyi Erdészeti Erdei Is­
kolában az erdőgazdaság megvendégelte és megköszönte munkájukat. 
Tavasszal több akció is lesz Baján a Szemétfogócska akció keretében, 
tudtuk meg Bátori Magdolna főszervezőtől. Április 13-án, szombaton a 

LUA kis focistái segítenek a környezetrendezésben. Részletek később. Mintegy 50 zsák hulladékot gyűjtöttek be a diákok
•• ■. -
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Zomborban is ünnepeltek
MÁRCIUS 15. A határainkon túl is 

több helyen megünnepelték már­
cius 15-ét az ott élő magyarok. A 
Zombori Polgári Kaszinóban évek 
óta nívós műsor kíséretében em­
lékeznek meg a hősökről. A Fia­

talok évéhez kapcsolódóan Fer- 
csák Róbert polgármester megbí­
zásából egy fiatalokból álló 
küldöttség képviselte városunkat 
az eseményen. Az önkormányzat 
részéről Varga Balázs volt jelen, 
míg a városi diákönkormányzattól 
Schwarcz Maja diákpolgármester 
és Kristó Luca diák-alpolgármes­
ter is testvérvárosunkba utazott. 
A helyi fiatalok által előadott ün­
nepi megemlékezést követően a 
résztvevők megkoszorúzták 
Schweidel József zombori szüle­
tésű aradi vértanú szobrát.

Schwarcz Maja, Varga Balázs és 
Kristó Luca koszorúzott Zomborban

Sikeres magánénekes találka
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Bőven tartogatott szép pillanatokat az V. Or­

szágos Zeneiskolai Kodály Zoltánná Sándor Emma Magánénekes Találkozó 
és Verseny, amelyet március 8-án tartottak meg az idén 90 éves Liszt 
AMI Művészeti hete keretében. Amit arról főszervezőként Horváth 
Márfa, a Liszt AMI magánének tanára beszámolt: idén először terjesz­

tették ki a versenyt a konzervatóriumi és főiskolai növendékekre.
A versenyzőket, kísérő tanárokat és korrepetitorokat Pethő Attila, a 
Liszt AMI intézményvezetője köszöntötte, kiemelve: nem a verseny a 
fontos, hanem a találkozónak az a jellege, hogy a résztvevők megmu­
tathatják egymásnak a tudásukat, és okulhatnak a zsűri útmutatásai­
ból. A műsorvezető tisztét is betöltő Horváth Mária összefoglalta a 
verseny névadója, a bajai születésű Kodály Zoltánná Sándor (Schlesin­
ger) Emma életútját, mintegy példaképül állítva az ifjú zenerajongók 
elé. A szakmai zsűrit Dudásné Szécsi Edit magánének tanár (Szegedi 
Tudományegyetem) és Gulyás Dénes Kossuth- és Liszt-díjas operaéne­
kes (a Pécsi Nemzeti Színház zeneigazgatója) alkotta.
A tíz településről érkezett huszonkét versenyző három korcsoportban 
mérhette össze tudását. I. korcsoport: 1. Nyárádi Anna - nyáron ked­
vezményesen vehet részt a Luciano Pavarotti Emlék Mesterkurzuson - 
, 2. (megosztott) Fodor Fruzsina és Kecskés Katalin, 3. Mizsei András. 
I/. korcsoport: 1 Bognár Anna, 2. Zsbán Máté, 3. Andrásfalvy Csenge 
Zsuzsanna. III. korcsoport: 1. Dómján Réka, 2. Somogyvári Gergely Jó­
zsef, 3. Majoros Tamás Vince. Kiemelt nívódíjat kapott a pécsi Liszt Fe­
renc Kamaraének Együttes, dicséretet a Miskolcról érkezett duó.

I 1 '

Szakmai zsűri előtt a színpadon

Kancellár
OKTATÁS Virág Tibor immár kan­

cellárként irányítja a Bajai Szakkép­
zési Centrumot, így elsősorban 
gazdasági ügyekkel foglalkozik. A 
főigazgatói posztra május 1-i határ­
idővel pályázatot írtak ki.

A növendékek zenéltek

Az élő zene varázsa

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Növendékhangversennyel folytatódott már­

cius 6-án a Liszt AMI Művészeti hetének programsorozata. Pethő Attila 
intézményvezető elöljáróban elmondta: az esemény alkalmat kínál arra, 
hogy bemutassák az intézményben zajló, értékteremtő és tehetség- 
gondozó munkát, amelynek során szorgalmas gyakorlással a diákok or­
szágos vagy akár nemzetközi versenyekre is eljuthatnak, kiemelkedő 
teljesítményükkel kitűnő minősítéseket érdemelve ki. Zongora, hegedű, 
orgona, fuvola, klarinét, xilofon és vibrafon szólalhatott meg a koncer­
ten, ahol hangszeres tanárok és korrepetitorok segítették a növendékek 
munkáját. Az egészen könnyű, hangszeres gyakorlásra írt dallamokat 
lassan felváltották a komoly zenedarabok, amelyek már elmélyült tu­
dást igényeltek, a fiatalok pedig rendszerint megbirkóztak a nem köny- 
nyű feladattal. A koncert igazi zenei élményt kínált a nagyrészt 
családtagokból, hozzátartozókból álló közönségnek. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Miker, hpl, mi?
KAVIÁR ÉS LENCSE a Bajai Fiatalok Színháza bér- 

VÁROSI SZÍNHÁZ letszünetes előadása március 23-án, szomba­
ton 19 órától és 24-én, vasárnap 17 órától, 

valamint 30-án, szombaton 19 órától és 31-én, vasárnap 17 órától.

■Bum
DUNA HOTEL

A KONTAKT EGYÜTTES retró partija március 23-án, 
szombaton este kilenc órától Baján, a Duna 
Wellness Hotelben.

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA
KOMMUNIKÁCIÓS KÉPESSÉGÜK ÉS FEJLESZTÉSÜK dr. Boron- 
kai Dóra egyetemi docens előadása a Harmadik 
kor egyeteme keretében hétfőn.

JÁTÉKOS TUDOMÁNY barátságos fizika - kiállítás 
gyerekeknek március 25-29. között Bácsal­
máson, a kulturális központban (Szent János 

utca 9.). Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

MÁRCIUS 25-29.
BÁCSALMÁS

MÁRCIUS 26., 18 ÓRA
VÁROSI SZÍNHÁZ

AZ ÉRZELMI INTELLIGENCIA FEJLESZTÉSE dr. Kádár Anna­
mária terapeuta előadása március 26-án, kedden 
18 órától Baján, a színházteremben.

MÁRCIUS 26., 19 ÓRA
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA

SPIRÁL FILMKLUB március 26-án (A fiam családja) és 
április 2-án (Banks úr megmentése) 19 órától a 
Bácskai Kultúrpalotában.

ÉRSEKCSANÁD
ÉRSEKCSANÁD BORVERSENYE pénteken 14 órától a 
művelődési házban (Hunyadi J. utca 17.).

ADVENTISTA HÁZ
ADRA—KÜZDELEM A SZEGÉNYSÉG ELLEN Sitkéi Zoltán elő­
adása az ÉLETfejlesztés sorozat keretében ked­
den a gyülekezeti házban (Bezerédj P. u. 5.).

CSIPKERÓZSIKA mesejáték a Körúti Színház e- 
lőadásában április 3-án 10.30-tól Baján, a vá­
rosi színházteremben. Minden érdeklődőt 

szeretettel várnak a szervezők.

[Kin

VÁROSI SZÍNHÁZ

VÁROSI SZÍNHÁZ
MAKRANCOS KATA mesejáték a Körúti Színház 
előadásában április 3-án 13.45-től és 15.45-től 
a városi színházteremben. Minden érdeklő­

dőt szeretettel várnak a szervezők.

A BETYRÁVILÁG MAGYARORSZÁGON a 19. században 

VÁROSI KÖNYVTÁR - dr. Pelyach István előadása a Bajai Hon­
polgár-estek keretében áprilsi 3-án, szerdán 

18 órakor Baján, a városi könyvtárban.

FELSÖSZENTIVÁN
MÉZESKALÁCS SÜTŐ-DÍSZÍTŐ alaptanfolyam Felső- 
szentivánon, csütörtökön 14 órától. Minden ér­
deklődőt szeretettel várnak a szervezők.

TURISZTIKAI KÖZPONT
VALTER LIZA ZÁRÓHANGVERSENYE április 4-én, csü­
törtökön 17 órától Baján, a Petőfi-szigeten, 
a Turisztikai Központban.

A Magyar Katolikus Egyház hivatalos segélyszervezete, a Katolikus Ka- 
ritász és egy hazánkban is működő, kozmetikai és szépségápolási ter­
mékeket forgalmazó nemzetközi áruházlánc közös kezdeményezésű 
segélyprogramjának keretében több nehéz helyzetben élő, 3 éves kor 
alatti kisgyermeket nevelő családnak tudtak fél évre elegendő pelen­
kaadományt juttatni. A program Baján is elindult, a Szent József Plé­
bánia Karitász Csoportja ügyfélszolgálati irodájában március 19-én, 
kedden nyitotta meg Cselik Beatrix, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyház­
megye karitászigazgatója. A témára visszatérünk.

Megkezdődött az ulmi 
dereglye építése
MNÁMK A tavaszi kedvező időjárás beköszöntével második kivitele­
zési szakaszba érkezett az Ulmer Schachtel/ulmi dereglye Baja projekt: 
megkezdődött a faszerkezet építése a Magyarországi Németek ÁMK- 

ja udvarában. Az akácgerenda-koszorúra először a vörösfenyőből ké­
szült bordázatot erősítik fel, erre kerül a szintén vörösfenyő héj. A 
rendkívüli oktatási helyszínként is funkcionáló hajó formájú emlékmű­
vön egy 4x10 méteres épület is helyet kap majd. A projekt megvalósí­
tói igyekeznek történelmileg hü képet adni arról, hogy nézhettek ki 
ezek a hajók, melyekben a török idők után német telepesek ezrei ér­
keztek Magyarországra.
Az építési munkálatok ezen fázisa a tervek szerint májusig tart, az ün­
nepélyes átadást az emlékműhöz kapcsolódó nemzetiségi tanösvény 
megnyitásával egyidőben, őszre tervezik a projektet megvalósító bajai 
német szervezetek. CSORBÁI PÉTER

www.baja.hu
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Újra felfedezni a családot

A konferencia előtti sajtótájékoztató: dr. Mák Kornél, prof. dr. Bártfai György, 
Zsigó Róbert, dr. Zöld Lászlóné és Fercsák Róbert

'PÉL. :VÁROSHÁZA Hazánk, a nagy család címmel 
tartottak demográfiai és egészségpolitikai 
konferenciát március 8-án Baján, a városháza 
dísztermében. A rendezvény - amelyen or­
szágos szaktekintélyek, valamint neves helyi 
személyiségek adtak elő - hatodik állomás­
ként érkezett meg városunkba.

A kezdést megelőző sajtótájékoztatón Fercsák 
Róbert polgármester elmondta: megtisztelő, 
hogy Baja is otthont adhat az eseménynek, 
amely az egyik legfontosabb és legaktuálisabb 
keresztény-kulturális össztársadalmi problémát 
járja körül, eredményei pedig a Kárpát-medence 
teljes lakosságának hasznára válhatnak.
Prof. dr. Bártfai György, a Diczfalusy Alapít­
vány elnöke felhívta a figyelmet: olyan fontos 
információkat közvetítenek, amelyeket nem 
csupán szűk körnek szánnak. Jelmondatuk - 
Hazánk, a nagy család - is arra utal: fontos, 
hogy a magyarság minden tagja érezze jól 
magát hazájában, lássa a jövőt, amelyet a de­
mográfiai helyzet javulása hozhat meg. Az elő­
adásokat három témára fókuszálták: 
hazaszeretet, hit és hagyománytisztelet.
Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője kiemelte: 2010 után sok mindent kel­
lett rendbe tenni az országban. A jövő szempont­
jából az egyik legfontosabb kérdés a családok 
támogatása, hogy a vágyott gyermekek meg­
születhessenek. Ehhez a hosszú, egészséges élet 
is elengedhetetlen. - Ez most a legfontosabb 
nemzetpolitikai kérdés - értékelte a honatya.
A szervezők részéről dr. Mák Kornél el­
mondta: az első, Kecskeméten megtartott 
rendezvény annyira sikeresnek bizonyult, 
hogy a folytatásról döntöttek, így a Kárpát­
medence több pontjára is eljutottak, valamint 
tervezik a további állomásokat.
A kiskunmajsai találkozón dr. Zöld Lászlóné önkor­
mányzati képviselő, tanácsnok is részt vett, majd ne­

kilátott a bajai szervezésnek. - Úgy éreztem, 
nagyon fontos, hogy az előadók és a témák ide is 
eljussanak, hiszen olyan szociálpolitikai problémá­
kat feszegetnek, amelyek mindenkit érintenek. 
Öröm, hogy három remek bajai előadót is sikerült 

megnyerni: dr.Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kór­
ház főigazgatója, Fekete Szabolcs esperes-plébá­
nos és Kovács Attiláné, a Gemenci Csillagvirág 
Nagycsaládos Egyesület elnöke értékes gondola­
tokkal gazdagítja a konferenciát.
Az egybegyűlteket dr. Munczig Dénesné pol­
gármesteri referens üdvözölte, majd Fercsák 
Róbert polgármester mondott köszöntőt. Kie­
melte: a család, mint alapvető társadalmi sejt, 
nagyon fontos szerepet tölt be mindenki életé­
ben, ezért Baja az utóbbi néhány év gyakorlata 
szerint - igazodva a kormányzati elképzelések­
hez - az esztendő tematikáját is ehhez igazítja. 
Idén a fiatalok évét hirdette meg.

A család a szeretet bölcsője - emelte ki kö­
szöntőjében Zsigó Róbert államtitkár. Hozzá­
tette: a közösség mindig erősebb, mint az 
egyes ember, a sokféle közösség között pe'dig 

az egyik legfontosabb a család. Az Európai 
Unióban Magyarországon a legerősebb a csa­
ládtámogatási rendszer, amelyet a hét pontos 
családvédelmi akcióterv fejlesztett tovább. 
Riasztó adatokat vázolt fel bevezetőjében prof. 
dr. Bártfai György: az egészségügyi világszerve­
zet adatai szerint a csökkenő népesség azt ered­
ményezi, hogy növekednek a munkaképes 
korosztály terhei, Európa pedig lassan elöregszik. 
A konferencia hangulatát megalapozta a Vö­
röskereszt téri óvodások verses összeállítása, 
majd az előadók vették át a pulpitust, hogy 
egészség- és szociálpolitikai témákban osszák 
meg meglátásaikat az érdeklődőkkel.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Teltházas konferencia a városháza dísztermében
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Megkülönböztetett figyelemmel
VÁROSHÁZA A hospice szolgálat lényegét és lehetőségét szeretnék 
minél inkább megismertetni a lakossággal, hangzott el azon a sajtó- 
tájékoztatón, amelyet március 12-én tartottak a szolgálat munkatár­
sai az önkormányzat képviselőivel.

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester kiemelte: erről a szolgálta­
tásról még mindig nagyon kevesen tudják, hogy ingyenes. Sokan nem 
is tudnak mit kezdeni a témával, hiszen a halál, mint témakör, sosem 
kellemes. Ugyanakkor fontos tudni, hogy létezik az a fajta segítség, 
amely az életminőség javítására és a méltó búcsúra helyezi a hangsúlyt. 
Gyerekek, fiatalok esetében is beszélni kell róla, hiszen lehetnek érin­
tettek ők maguk, de családtagként is kerülhetnek olyan helyzetbe, ami­
kor szükségük lehet ilyen jellegű támogatásra.
Az együttműködő partnerek úgy döntöttek: szeptember 28-án hospice-napot 
szerveznek ismeretterjesztő előadásokkal és tájékoztatással. Ennek kereté­
ben pedig - tekintettel a fiatalok évére - alkotói pályázatot is meghirdetnek 
Megkülönböztetett figyelemmel címmel, a 7-20 éves korosztály számára.
A hospice magyarországi története dr. Polcz Alaine pszichológus-író 
munkásságához kötődik. Tanatológusként főként a gyász és a fájdalom 
feldolgozásának módjait kutatta, ismertette dr. Zöld Lászlóné tanács­
nok, aki régóta követi figyelemmel a bajai csoport működését.
Ignácz Barbara Dr. Polcz Alaine-díjas hospice ápoló igazi hivatásként 
végzi ezt a munkát. Mint mondta: nemcsak a beteg támogatása a fel­
adata, gyakran legalább annyi figyelmet és segítséget igényelnek a csa­
ládtagok is, akiknek a gyászfeldolgozásban is segít. A bajai Otthon 
Hospice Szolgálatot a Dr. Bencze és Társa Egészségügyi Kft. üzemelteti, 
az igénybe vételhez háziorvosi indikáció szükséges, a csapatban szak­
ápoló, dietetikus, gyógytornász, pszichológus és onkológus dolgozik. - 
Szinte családtaggá válunk - fogalmazott Ignácz Barbara, utalva arra a 
kapcsolatra, ami sok esetben a beteghez és annak családjához fűzi. Éle­

tük egyik legfájdalmasabb időszakának közvetlen tanúja és segítője, 
így a beteg eltávozása után a családtagok további segítését is végzi.

Abban, hogy mindez természetes módon kapcsolódjon az élethez - aho­
gyan az előttünk járó generációk esetében ez még tetten érhető volt - 
sokat segíthet az az összművészeti pályázat, amelynek gondozását a Baja 
Marketing Kft. vállalta. B. Szabó Orsolya koordinátor elmondta: három 
kategóriában - zene, irodalom és képzőművészet - várják az alkotásokat. 
Hangszeres zenemű, dalszöveg vagy teljes dal, vers, mese, novella, kar­
colat, két- vagy háromdimenziós alkotás: csak a fantázia szabhat határt. 
A tematika - Megkülönböztetett figyelemmel - azokra az érzésekre utal, 
amely a végstádiumban lévő betegek közelében fogalmazódnak meg. 
Ezek kifejezésére kínálják a pályázat kiírói a sokféle műfajt.
A pályázati kiírás és a jelentkezési űrlap megtalálható a www.baja.hu 
felületén, jelentkezni május 31-ig lehet. Az elkészült munkákat a Baja 
Marketing Kft. szervező irodájában veszik át szeptember 6-ig, a három 
kategória győztes pedig szeptember 20-ig kap értesítést. A nyertes 
munkákat a szeptember 28-i Hospice-napon mutatják be a nagyközön­
ségnek. Minden résztvevő emléklapot kap, a nyertesek pedig oklevél­
lel és könyvutalvánnyal gazdagodnak. SÁNDOR BOGLÁRKA

Magyar Érdemrend Lovagkereszt 
kitüntetésben részesült dr. Vácity József

vagkereszt polgári tagozat kitünte­
tésben részesült dr. Vácity József, 
az egri Markhot Ferenc Oktatókór­
ház és Rendelőintézet főigazgatója, 
a bajai képviselő-testület önkor­
mányzati képviselője.
Kásler Miklós, az Emberi Erőfor­
rások Minisztériumának minisz­
tere összesen 77 személyt díjazott. 
A Magyar Érdemrend Lovagke­
resztjét harmincegyen, a Magyar 
Érdemrend Tisztikeresztjét hu- 
szonketten, az érdemes művész 
kitüntetést tizenheten, a kiváló 
művészit öten, Magyarország Ba­
bérkoszorúját ketten kapták meg.

www.baja.hu

Felújították az orvosi rendelőt

Palotai Péter polgármester, Zsigó Róbert 
és Rausch Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

se* ! -E

DUSNOK Kormányzati támogatás segítségével, közel 50 millió forintból 
szépülhetett meg az orvosi rendelő. A március 14-i átadóünnepségen 
Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége országgyűlési képviselője el­
mondta: az elmúlt esztendőkben jelentős fejlesztések valósulhattak meg 
az egészségügy területén. - Országosan 500 milliárd forint értékű fej­
lesztés zajlik, a választókerületben pedig több mint 7 milliárd forintot for­
díthattunk egészségügyi korszerűsítésre. A beruházások célja, hogy a 
településeken élők jobb és biztonságosabb ellátásban részesülhessenek.

DŰ Nemzeti ünnepünk, március 15- 
e alkalmából kiemelkedő színvonalú 
munkájáért Magyar Érdemrend Lo-
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Gazdag és aktív év lesz

KW*: 1

VÁROSVÉDŐK Működésének második teljes évét 

is sikeresnek tartja az újjáalakult Bajai Városvédő- 
és Szépítő Egyesület, azonban az idei még gaz­
dagabb esztendőnek ígérkezik, hangzott el a feb­
ruár 28-i közgyűlésen, a Belvárosi Közösségi 
Házban. A találkozó rövid kulturális programmal 
indult: Kovács Lajos, a Liszt AMI klarinét tanára 
és Kovácsné Juhász Nikoletta tanítványaival 
adott elő két darabot, majd dr. Cseh Béla elnöki 
beszámolóját Kovács Zita olvasta fel.
Amint elhangzott: egyre többen érdeklődnek 
az egyesület munkája iránt, a havi találkozók­
nak köszönhetően pedig sikerült élő kapcso­
latot kialakítani a vezetőség és a tagság 
között. Jelenleg 34 főt számlálnak, a létszá­
mot szeretnék egy éven belül megduplázni.
A tavalyi megvalósítások közé sorolták a rend­
kívül népszerű és sikeres Szemétfogócska prog­
ramot, a Virágos óvodák és iskolák mozgalom 
terjedését, a városrészi csoportok megalaku­
lását. A közlekedési csoport az iskolákkal tervez 
együttműködni a kerékpárutak kiterjesztésének 
érdekében, valamint felvették a kapcsolatot a 
diákönkormányzattal is, közös programok re­
ményében. A városvezetéssel is több témában 
tudtak egyeztetni, dr. Zöld Lászlóné tanácsnok 
részt vett a közgyűlésen.
Idén indítja be az egyesület a városi séták prog­

ramját, évente három ilyen eseményre várják az 
érdeklődőket. Májusban Bajaszentistvánon de­
bütál a program, júniusban a virágos belvároson 
át vezet az útvonal, míg szeptemberben a felúj­
ított Éber-házat mutatják be.

A városrészi csoportok közül a bajaszentistváni 
alakult meg januárban, Gugán Antal csoportve­
zető örömmel számolt be arról, hogy az egyéb­
ként is összetartó közösség izgatottan készül a 
séta megszervezésére. Számos ötlet felmerült 
már, gazdag programot terveznek. Szeretnék 
megmutatni a városrész hagyományait, hely- 
történeti vonatkozásait, kis népi kultúrával, ze­
nével, gasztronómiával kiegészítve. A május 
10-re tervezett esemény részletes programját 
időben nyilvánosságra hozzák.

Az egyesület idén is oklevelet adott át azon tagjai 
részére, akik kiemelkedő aktivitást mutattak. Ba- 
bity János, Lehoczki Imre, Somogyi Nándor és 
Tamás József részesült elismerésben. Új díjat is 
alapítottak: a Dr. Sólymos Ede-díjat minden évben 
olyan bajai személynek ítélik oda, aki sokat tett a 
városért. Első ízben Palik Vera vehette át a kitün­
tetést Sólymos Évától. Az indoklásban elhangzott: 

a díjazott a halászati miniskanzen és a hajómalom 
megvalósításán keresztül azon tevékenykedett, 
hogy fellendítse a város turisztikai értékét.
Dr. Cseh Béla egyesületi elnök elmondta: bővel­
kednek még tervekben és ötletekben, de örül­
nek minden megkeresésnek. Arról biztosított: 
olyan nem fordulhat elő, hogy nem válaszolnak.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Festészete képi költészet
BELVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ Székely világ, falusi életképek: ezek Lőrincz 

Gergely festő legkedvesebb témái. Legutóbbi, Kerítés című kiállítása már­
cius 4-én nyílt meg, vadonatúj és régebbi képekből összeállítva. A Bajai Fes­
tők és Kézművesek Egyesülete tagjai, valamint rokonok, barátok és 
ismerősök töltötték meg a kiállítótermet, kifejezve szeretetüket és nagy­
rabecsülésüket az örökifjú alkotó iránt. A tárlat anyagát Vass Zsuzsa egye­
sületi elnök méltatta, felidézve a nem mindennapi életút állomásait.
A méltató szavakat muzsika is kiegészítette: Magdali Anna népdalé­
nekes az alkotó kedvenc nótájával (Mikor Csíkból elindultam, jaj...) ké­
szült erre az alkalomra, és maga a kiállító is megörvendeztette 
hegedűjátékával az egybegyűlteket.

A kiállítás március 29-ig tekinthető meg a közösségi házban

Kezdetek

SKANZEN Több mint 4 millió forint értékű uniós vissza nem térítendő tá­
mogatást nyert a Bajai Hajómalom Egyesület. Az összegből olyan re­
konstrukció építését tervezik, amely megfelelve a kor biztonsági és építési 
szabályainak, interaktív módon mutatja be a hagyományos dunai mol­
nárok munkáját és eszközeit, adja hírül közleményben az egyesület.
A hajómalom 2018 júliusában kapta meg az üzemelési engedélyt a Hajózási 
Hatóságtól. Fő célkitűzés egy 16 m hosszú bejáróhíd elkészítése, amely a hajó­
malom megközelítését teszi lehetővé. További cél egy hagyományos - az ak­
kori kornak megfelelő - eszköz- és szerszámpark bemutatására alkalmas 
kiállító tér létrehozása. Kerítéssel veszik körbe a skanzent, megoldva ezzel a 
látogatási időszakon túli és az éjszakai értékvédelmet. Ezen beruházásokkal 
a Bajai Hajómalom Egyesület által üzemeltetett Halászati mini skanzen és a fo­
lyam által hajtott hajómalom nemcsak Baja, de az ország egyedülálló látvá­
nyosságává nőheti ki magát. Nemzetközi jelentősége is megnőhet, hiszen a 
csaknem azonos helyszínen álló MAHART kikötő képes a külföldi kiránduló­
hajók fogadására is. A projekt a Regionális Fejlesztési Alapból valósul meg, az 
Európai Unió támogatásával, állami társfinanszírozással.
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Az Árvizek emléknap j a
DUNA Az 1956. évi dunai jeges árra emlékez­
tek március 11-én, hétfőn délelőtt a Sugovica 
töltésen lévő belvárosi emlékműnél. Mint em­
lékezetes, ezen a napon szakadt át a gát, majd 
két nap múlva 1037 centivel tetőzött folyó. 
360 család maradt fedél nélkül.

A bajai évforduló alkalmából az NKE Víztudo­
mányi Kar és a Szent László ÁMK szervezett 

közös megemlékezést. Hajdók Róbert igaz­
gató felhívta a figyelmet, két okból is fontos a 
megemlékezés. Egyrészt, ha nem is ilyen 
súlyos, de hasonló gondok évről évre adód­
nak. Másrészt a szakemberek képzése nem el­
hanyagolható feladat, ebben vállal szerepet a 
Szent László ÁMK is.
Dr. Bíró Tibor dékán hangsúlyozta: a fő szer­
vező a szakmai képzést vállaló középiskola. 
Mint mondta: bármikor előfordulhat ismét az

WBm

Az 1956-os dunai jeges árra emlékeztek 
a Sugovica töltésen lévő emlékműnél

extrém tényezők együttes megléte, vele a ka­
tasztrófa. Bár azóta megfelelő védekezési szin­
tek épültek, résen kell lenni. Akkor is a vizes 
szakemberek tudása kellett annak érdekében,

A Bácskai Napló korábban részletes be­

számolókat tett közzé az eseményről. 

Dr. Faludi Gábor és id. Szádeczky Attila 

összeállítása a 2015. február 26-i lapszá­

munkban kezdődött, és a 2015. április 

26-i lapszámban ért véget.

hogy ne történjen még nagyobb tragédia. A 
képzésben az ÁMK és az NKE is jelentős szere­
pet vállal hazánkban. „A klímaváltozás mellett 
szélsőséges vízmozgások tapasztalhatók az 
utóbbi években. Baján megfelelő képzettségű 
vízügyi szakembereket képzünk az árvízi meg­
előzés és védekezés érdekében.”
Dr. Keve Gábor egyetemi adjunktus, a téma szak­
értője felidézte az 1956-os árvízi eseményeket. 
Mint elhangzott: 360 család vesztette el hajlékát, 
miután az ár elsodorta a Vörös-hidat, majd a 
mostani Bajcsy-Zsilinszky úton áthömpölyögve 
elérte Józsefvárost. „Öt halálos áldozatról tu­

dunk, egy-egy szovjet és magyar katona vesz­
tette életét mentés közben, valamint három civil 
hunyt el. Azóta senki sem halt meg ár- vagy bel­
víz következtében.” Hozzátette: a téma nagy 
szakértője, dr. Faludi Gábor ötlete nyomán le­
gyen ez a nap Baján az Árvizek emléknapja. 
Műsort adtak a Szent László ÁMK diákjai, il­

letve a témát feldolgozó pályaművéből olva­
sott fel az iskola volt növendéke.
Koszorút helyezett el az emlékműnél Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgármester, az 
NKE Víztudományi Kar és a Szent László ÁMK.

GÉCZY ZSOLT

1956. SZEPTEMBER 28.
Víz,ÉLIÁS 1956. március 13 — 1037 cm

■

Az emlékműnél dr. Keve Gábor idézte fel az 1956-os árvízi eseményeket 
Mint elhangzott: 360 család vesztette el hajlékát, 

miután az ár elsodorta a Vörös-hidat, majd elérte Józsefvárost

További fényképek a www.baja.hu oldalon.

-

Ezen \ »am törte: ÉT A GÁTÉT
1956. MÁRCIUS 11 -ÉS É DUNAI JEGES ÉR.

NEU SEK KÖVETKEZTÉBEN 360 (SéLÁII N ÉLT HAJLÉKTALANNÁ.

Az ÁRVÍZ OKOZTÉ pusztításokat fel év ALATT újjáépítették

Ezek emlékművet a éhnré befejezésének napján 
ámította Héja város lakossága.

HIRDETVE ÉZ ÉLNI AKARÁS ES ÖSSZEFOGÁS DIADALÁT.

1956. SZEPTEMBER 28. 

Vízállás 1956. héKni$ 13 — 1037 (M

K* - ■■ t: t.
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Illusztráció

Forgalomkorlátozás lép érvénybe, mert a Magyar Közút az 51-es főút Arany 
János utca és Déri Frigyes sétány útszakaszain felújítási munkát végez. 
Tisztelt Bajaiak!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Közút Zrt. felújítja az 51. sz. 
főút egyes szakaszait Baja belterületén. A kivitelezés során a Kossuth Lajos 
utca és Széchenyi utca közötti szakaszon folyamatos forgalomkorlátozások 
és terelések lépnek életbe, március 18-tól előreláthatólag május 31-ig. 
Kérem a közlekedőket, az érintett útszakaszon a kihelyezett forga­
lomkorlátozási elemek (jelzőtáblák, jelzőlámpák) és a KRESZ szabá­
lyai szerint közlekedjenek.
Aki teheti, lehetőség szerint kerülje el ezt az útszakaszt.
A buszközlekedés változásait a DAKK Zrt. közleményeiben az autó­
busz megállókban kifüggesztik.
Kérem Önöket, hogy rendszeresen figyeljék a www.bajaionkormany- 

zat.hu internetes oldalt.

TISZTELETTEL DR. PAPP ZOLTÁN JEGYZŐ

IMIÉT
C/inóljuko

2019 áprilisában ismét beköltöznek a legendás ’6o-as, ’yo-es évek a 
Bácskai Kultúrpalotába! Csináljuk a TÁNCDAL-fesztivált!
A Bajai Fiatalok Színháza szólóénekesei a kirobbanó sikerű februári koncer­
tek után most újra hangulatos zenés időutazásra hívják Önöket! Felidézzük 
régmúlt idők táncdalfesztiváljainak legendás dalait és előadóit: Szécsi Pál, 
Cserháti Zsuzsa, Ihász Gábor, Bódy Magdi, Harangozó Teri, Koós János, 
Koncz Zsuzsa, Soltész Rezső, Késmárky Marika, Zalatnay Sarolta, Aradszky 
László, Toldy Mária, Mary Zsuzsi, Neoton Família és még sorolhatnánk! 
Örökké élő melódiák, egykori nagy közönségkedvencek, sok-sok meglepe­

tés - mindezzel várják a kedves közönséget!
Fellépők: Balázsevits Tamás, Bárdos Gréta, Földes Péter, Gyenis Erika, 
Hoffbauer Bori, Jobbágy Balázs, Nagy Alma Virág, Ottmár Attila, 
Pethő Dorottya, Simon Boglárka, Szarvas Panni, Terray Orsolya. 
Zongorán közreműködik: Kerényi Ádám és Kovács Máté Örs. 
Műsorvezető: Gáspár-Sipos Katalin és Pethő Attila.
Időpont: 2019. április 6. (szombat), 19 óra, április 7. (vasárnap), 17 óra. 
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota. Jegyek válthatók elővételben a Bácskai 
Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szentháromság tér 3., 79/321-341) 
Jegyárak: 2500, 2000 Ft.

2019. május 07. kedd 19:00 óra
Városi Színházterem (Baja, Oroszlán utca 3.)

Jegyek válthatók elővételben és rendelhetők a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában. 
Tel.szám: 79/321-341, Jegyárak: 2900,- 2700,- 2200, és 1700,-

33P5SIMSHRHÍ
m

******» Siy.t

; ■pr&é'ssBT’'

VÁROSI
színházterem

JEGYEK KAPHATÓK A BÁCSKAI KULTÚRPALOTA JEGYIRODÁJÁN. TEL: 79/321-341
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Csoportkép
bátrak
ugaj*bátrak

BA'RAK
UGAJ*

íjászatban is versenyeztek a diákok

A liga, amely a bátraké

teket szerezzenek a magyar nemzet múltjáról. 
Minden járásban működik majd honvédelmi 
sportközpont, így 197 helyen biztosítják a sza­
badidő aktív eltöltésének lehetőségét. Dr. Né- 
bald György általános alelnök: Sport 
segítségével olyan nemzedék nő fel, amely 
képes többet tenni önmagáért, családjáért, il­
letve tágabb környezetéért is.”
A Rákóczi Kupa bajai fordulójában a legjobb 
hazai csapat a Szekszárd, míg a legjobb kül­
honi a Zenta csapata volt. Ez a két gárda vehet 
részt a sorozat nyolcadik állomásán, a fővá­
rosban, a júniusi döntőben. A bajai versenyen 
Dancsa Bálint tanácsnok adta át a díjakat.

HONVÉDELEM Baja adott otthont március 18- 
án, hétfőn a Honvédelmi Sportszövetség által 
szervezett Bátrak Ligája-Rákóczi Kupa orszá­
gos versenysorozat (Gyula és Makó után) har­
madik állomásának. A hét selejtezőből álló 
sorozatban öt magyar és öt határon túli iskola 
7-8. osztályosai neveztek. Két bajai intézmény, 
a házigazda Magyarországi Németek ÁMK és 

Szent László ÁMK diákjai is indultak.
A bajai helyszín azért is aktuális volt, mert Fer- 
csák Róbert polgármester idén meghirdette a 
Fiatalok évét. „Ennek szellemében számos ren­
dezvény vár ebben az esztendőben a diá­
kokra. Megvan a programsorozatunk, szinte 
évszakhoz igazodva, ezekbe aktívan bevontuk 
és bevonjuk a fiatalokat.”
Az MNÁMK sportcsarnokában 10 órakor kez­
dődött a program, mellyel a Honvédelmi 
Sportszövetség célja, hogy a diákok - az aktív 
mozgás mellett - játékos formában új ismere-

Születésnapi köszöntés

A 90 éves Gyarmati Mártonnét köszöntötte március 14-én Csubákné 
Besesek Andrea alpolgármester a városvezetés nevében.

Baja Város Polgármestere az alábbi pályázatot hirdeti meg: Pályázati 
felhívás bajai székhelyű, sporttevékenységet folytató egyesületek 

sportcélú működési támogatásának elnyerésére 
2019. évben. A pályázati felhívás és mellékletei letölthetők a www.baj-
aionkormanyzat.hu<http://www.bajavaros.hu/> honlapról.
A pályázattal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjúsági 

és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, valamint
a havasi.adam@bajavaros.hu<havasi.adam@bajavaros.hu> címen. 
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egész­
ségügyi és Szociális Bizottsága az alábbi pályázatokat hirdeti meg: Pá­
lyázati felhívás Baja városában megvalósuló, 2019. évi közművelődési 

rendezvények támogatásának elnyerésére.
Pályázati felhívás a bajai színtársulatok 2019. évi közművelődési támo­

gatásának elnyerésére.
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Ifjúsági 
és Sport Bizottsága az alábbi pályázatot hirdeti meg. Pályázati felhívás 
2019. évi ifjúsági célú kezdeményezések támogatásának elnyerésére.
A pályázati felhívások és mellékletei letölthetők a www.bajaionkor- 
manyzat.hu<http://www.bajaionkormanyzat.hu> honlapról.
A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjúsági 

és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, valamint a
havasi.adam@bajavaros.hu<havasi.adam(5)bajavaros.hu> címen.
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Fontos a vese egészsége!

EGÉSZSÉGÜGY A szokásosnál is nagyobb nyüzsgés jellemezte a Diaverum 

Dialízis Központot március 14-én, a vese világnapján. Hagyományosan már­
cius második csütörtöki napját nevezik ki a világméretű figyelemfelhívó 
esemény dátumává. - Minden évben kiemelt célunk felhívni a figyelmet a 
vese központi szerepére, valamint elérni, hogy csökkenjen a krónikus ve­
sebetegségek és a hozzájuk kapcsolódó szövődmények számaránya - is­
mertette dr. Magyar Katalin, a Bajai Szent Rókus Kórház főorvosa, a dialízis 
központ vezetője. Az idei, immár 14. jelmondat - Fontos a vese egészsége 
mindenhol és mindenkor! - arra utal, hogy ez a betegség válogatás nélkül 
bárkit veszélyeztet, egyfajta csendes járványként sokáig tud észrevétlen 
maradni, ezért is fontos a korai szűrés.
Baján a nephrológiai szakrendelés mintegy 900-1000 gondozottat tart 
nyilván, közülük a krónikus dializáltak száma 75-re tehető. Városunkban 
mindkét dialízises modalitásra van lehetőség. Gyakoribb az intézeti he- 
modialízis, de egyre többen élnek az otthon végezhető hasi peritoneális 
dialízis lehetőségével. - A hasi katétert a Bajai Szent Rókus Kórházban 
helyezik be, majd megtanítjuk a beteget az eljárásra, így havonta csak két­
szer kell bejönnie ellenőrzésre, ismertette a főorvos. SÁNDOR BOGLÁRKA

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 1.), mint hasznosító nyílt pályázat útján meghirdeti az alábbi - Baja 
Város Önkormányzat tulajdonban lévő - ingatlanokat:
Értékesítésre:

Hrsz. Cím Megnevezés Tulajdoni hányad Terület (m2) Min. értékesítési ár 
(bruttó Ft)

Pályázatok benyúj­
tásának ideje

081/43 Baja, külterület szőlő 24/48 2906 150.000 2019. április 8.
15 óra

Bérbeadásra:

Hrsz. Cím Megnevezés Terület (m2) Min. értékesítési ár 
(bruttó Ft)

Pályázatok 
benyújtásának ideje

974/28/A/36 Baja, Horgász u. 2. garázs 21 8000 2019. április 8.
15 óra

Pályázatok benyújtásának helye: Baja Vagyon Zrt. - Titkárság, 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz.
Pályázatok benyújtásának módja: írásban, személyesen vagy postai úton. A benyújtáshoz példányszámról és az esetleges mellékletekről, a hi­
ánypótlás lehetőségéről vagy annak kizárásáról, valamint a pályázó által vállalt ajánlati kötöttség időtartamáról a részletes pályázati kiírások 
tartalmaznak információt.
A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a www.bajavagyonzrt.hu weboldalán (onnan letölthetők), vagy személyesen átvehetők a Baja Va­
gyon Zrt. 6500 Baja, Árpád téri. sz. alatti székhelyén díjmentesen. További információ: 79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu.
A kiíró - a pályázatok benyújtására rendelkezésre álló határidő meghosszabbítása mellett - a részletes pályázati kiírásban szereplő pályázati fel­
tételeket a pályázat során megváltoztathatja. Továbbá a kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

14. BÁCSKAI NAPLÓ •INFORMÁCIÓK, HIRDETÉS • 2019. március 21............... ...............................................

«

Archív

Madárbarát intézmények
TERMÉSZETVÉDELEM Mindkét bajai felsőoktatási intézmény csatlako­

zott a Madárbarát kert programhoz. Március 13-án az Eötvös József Fő­
iskola, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem udvara is 15-15 odúval 
gazdagodott. A cél a madarak védelme és életminőségének javítása. A 
Gemenc Zrt. fűrészműhelyében készült el a harminc odú, Kovácsné 
Zsemlye Marietta (a bajai EGYMI madárbarát szakkörének vezetője) mű­
szaki rajzai alapján, a szakmai hátteret pedig a Magyar Madártani és Ter­
mészetvédelmi Egyesület biztosítja, mondta el Fekete Ildikó szervező, a 
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület önkéntese.
A hallgatókkal együtt dr. Szilágyiné dr. Szinger Ibolya rektor-helyettes 
és dr. Bíró Tibor dékán is örömmel üdvözölte a kezdeményezést.
Az odúkat Lajtos János, a Gemenc Zrt. erdőgazdálkodási osztályvezetője 
és Kalocsa Béla, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület helyi 
vezetője helyezte fel a megfelelő fákra. Utóbbi elmondta: az akció kettős 
célt szolgál. - Fontos, hogy segítsünk a madaraknak megfelelő fészkelő 
helyet találni, de ugyanilyen fontos az érzékenyítés is, hogy az emberek 
rácsodálkozzanak a körülöttünk lévő színes világra. SÁNDOR BOGÁRKA

Kalocsa Béla tesz fel a fára odút



Az 55. főút biztonságáért Sokan bevállalták
FAKITERMELÉS Megkezdődött a Baja-Pörböly közötti főút déli oldalán 
lévő, közúti közlekedést veszélyeztető fák kitermelése. A Gemenc! 
erdőt kettészelő 55. számú főút Baja-Pörböly közötti szakasza mentén 
több, a közút közvetlen közelében lévő, a közút biztonságát esetlege­
sen veszélyeztető idős és gyenge egészségi állapotú fát távolítanak el 

a közúti forgalom biztonsága érdekében.
A munkálatok várhatóan két ütemben történnek meg, a mindenkori 
időjárási, vízállási és biztonságos munkavégzési szempontok figy­
elembevételével. Az első ütem tervezett időtartama március 18. és áp­
rilis 20., a második ütem pedig szeptember 1. és október 31.
A Gemenc Zrt. kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az utazók biztonsága 
érdekében kitermelt faállományt megfelelő módon pótolja.

SOBRI-CSÁRDA A megszokottól több, 72 minta (29 fehér, 17 rozé, 26 vörös) 
11 termelő nevezésével érkezett be Baja környékéről az idei versenyre, jelen­
tette be a március 14-i bírálat előtt Koch Csaba, a Hajós-Bajai borvidék elnöke. 
Kiemelte: megnőtt a verseny jelentősége, mert országos cél, hogy a kisebb 
termelők is megmutathassák magukat, legyen esélyük minőségi termékkel 
bekerülni az országos, sőt a nemzetközi vérkeringésbe is.
A borokat három bizottság bírálta el, majd az aranyérmesek közül válasz­
tották ki, melyik fehér-, rozé- és vörösbor érdemli ki a Baja város bora címet: 
Naphegy pincészet (cserszegi fűszeres), Sümegi Drágán (cabemet sauvig- 
non-kékfrankos rozé), Koch pincészet (cabemet franc, 2017) érdemelte ki.

SZOCIÁLIS BÉRLAKÁS PÁLYÁZATOK
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelete alap­

ján Baja Város Polgármestere szociális bérlakás-pályázatot ír ki az alábbi lakások vonatkozásában:
* A bérbeadás feltétele havi legalább 16.000 Ft-os lakáscélú előtakarékossági szerződés vállalása, ekkor az önkormányzat 90%-os lakbértámo­

gatást nyújt a bérlő részére, így került megállapításra az itt megjelölt lakbérmérték.
Szociális alapon, 35 év alatti fiatalok első lakáshoz való jutása céljából

Cím Hrsz. Alapterület (m2) Komfortfokozat Műszaki jellemzők Szobaszám Lakbér (Ft/hó) Beköltözhető
személyek

száma

Szabadság út 
146.1. em. 9.

4398/7 43 összkomfortos fűtés módja:
gázkazán, 

falazat: tégla

1,5 1.600* 2-4 fő

Szociális alapon korhatár nélkül

Cím Hrsz. Alapterület (m2) Komfortfokozat Műszaki jellemzők Szobaszám Lakbér (Ft/hó) Beköltözhető
személyek

száma

Vitézu.i.i.em.3. 1842/39 50 komfortos fűtés módja: gáz­
kazán, falazat: 

tégla

2 13.160 2-5 fő

Szabadság út 
146.1. em. 2.2.

4398/7 53 összkomfortos fűtés módja: gáz­
kazán, falazat: 

tégla

2 19.700 2-5 fő

A lakások személyes megtekintésére előzetes egyeztetést követően nyílik lehetőség.
A pályázati adatlapok beszerezhetőek és benyújthatóak a Bajai Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodájánál (6500 Baja, Szenthái om- 
ság tér 1.) ügyfélszolgálati időben. Hétfő: 8-12 és 13-15 óra, szerda: 8-12 és 13-17 óra, péntek: 8-12 óra. A pályázatok benyújtásának határideje: 
2019. április 5., 12 óra. A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a bajaionkormanyzat.hu honlapon 
a Városháza/Közérdekű információk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető. Fercsák Róbert polgármester
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Hamarosan megújul a bajai színház
KULTÚRA A közeljövőben szebb, korszerűbb színháznak örülhetnek a 

nézők és a fellépő társulatok.
A február 28-i testületi ülésen született döntés értelmében folytatódhat 
a felújítás. Az épületben tavaly is jelentős munkálatok fejeződtek be a 
színfalak mögött. Az üzemeltető Baja Marketing Kft. igazgatója, Bocsa 
Barnabás beszámolójából kiderült: a színházterem az év 365 napjából 
mintegy 250 napon teljes kihasználtsággal üzemelt. Az előadások szinte 
mindig telt ház előtt zajlottak, ami több mint 32 ezer nézőt jelent. Ez is in­
dokolja, hogy az évek óta lépcsőzetesen zajló felújítás idén folytatódhat. 
Fercsák Róbert polgármester elmondta: Baja lakossága meglehetősen igé­
nyes kultúrafogyasztó, valamint hálás közönség. - Baja színházi előadások te­
kintetében is vonzerővel bír. Nemcsak bajaiak látogatják a teátrumot, hanem 
a környező településekről is jelentős számban jönnek el az előadásokra. 
Ugyanakkor 2019 Baján a Fiatalok éve, ezért is nagyon fontos, hogy a Bajai Fi­
atalok Színházának otthont adó ingatlan megújuljon!
A színházban a napokban megkezdődtek a munkálatok. Az emeleti öltö­
zőket leparkettázták, új bútorzattal és-világítással látták el. Bocsa Barna­
bás igazgató elmondta: tavaly helyére került az új függöny és annak 
elektromos mozgató-berendezése, valamint megtörtént a teljes villany­

hálózat cseréje, amely több millió forintos költséget jelentett. - Követke­
zik a mellékhelyiségek és az alagsori öltözők felújítása, a színházi nagyte­
rem teljes rehabilitációja, beleértve a színpadot is. További elek-tromos 
lámpák cseréje és festés-mázolás, nyílászárók cseréje, szellőzőrendszer 
kiépítése. Új, esztétikusabb előtér is készül, a szüneti sorbanállás elkerü­

lése érdekében pedig a női mosdó kibővítése is elengedhetetlen.
A munkálatokat főként a színház nyári leállására időzítik, de addig is 
igyekeznek úgy szervezni az egyes folyamatokat, hogy ne zavarják az 
előadások rendjét. A tervek szerint az őszi évadra már korszerűbb, ké­
nyelmesebb színház várja a látogatókat. BAJAI TV

Dr. Kádár Annamária 
vadonatúj előadása Baján!
Az érzelmi intelligencia fejlesztése 
gyermek- és felnőttkorban
Március 26-án a népszerű Nyitott 
Akadémia egyik legjobb előadójával, 
Dr. Kádár Annamária 
pszichológussal, egye­
temi tanárral találkoz­
hatunk a Bajai 
Színházteremben. A 
Mesepszichológia 
könyvek kirobbanó 
temperamentumú 
szerzője híres a gyakor­
latias és fergeteges hu­
morú előadásairól, 
melyeket országszerte 
vastapssal köszön meg a közönség. 
Ezúttal pedig különösen fontos té­
mával érkezik.
Kutatások igazolják, hogy az életben 
való beválásunk nemcsak értelmi ké­
pességeinken múlik. Az igazi sikere­
ket és - ami még fontosabb! - a 
belső harmóniát, az önmagunkkal 
való elégedettséget csak akkor ér­
hetjük el, ha jártasak vagyunk az ér­
zelmek és a kapcsolatok világában, 
képesek vagyunk konfliktusokat ke­
zelni, együttműködni, segítséget 
kérni, vágyainkat késleltetni, kitar­
tani. Vagyis, ha fejlett az érzelmi in­
telligenciánk.
Jó hír, ha most még nem is (eléggé) 
az, akkor fejleszthető - gyermek- és

felnőttkorban egyaránt. Ennek van­
nak célzott gyakorlatai, melyek segí­
tenek szóba állni az érzésekről, 
természetesebbé teszik azt, hogy 

egyáltalán foglalkoz­
zunk ezzel a témakör­
rel, ami sokunk számára 
nem is olyan könnyű fel­
adat, főként, ha a mi 
gyerekkorunkban, a mi 
családunkban ez nem 
volt szokás.
Szülőként pedig sokat 
tehetünk azért, hogy 
gyermekünknek minél 
magasabb legyen az 

érzelmi intelligenciája, és ezáltal 
könnyebben meg tudjon küzdeni a 
külső és belső nehézségekkel - még 
akkor is, ha nekünk hajdan ez nem 
adatott meg.
Dr. Kádár Annamária előadása 1,5 
órányi tartalmas, felhőtlen szóra­
kozást ígér.
A Nyitott Akadémia standján - sok más 
pszichológiai mű mellett - kedvezmé­
nyes áron lehet megvásárolni Dr. 
Kádár Annamária könyveit is, köztük 
frissen megjelent érzelmi intelligencia 
fejlesztő mesekönyvét és naplóját, me­
lyet a szerző kérésre dedikál is.
Jegyek még kaphatók online, a 
www.nyitottakademia.hu oldalon 
és a Bácskai Kultúrpalotában.

Sikeres a program: több véradó

VÁROSAHÁZA Hússzal többen adtak vért az önkormányzat és a Bajai Szent 

Rókus Kórház Egészségfejlesztő Irodája (EFI) által iskolai osztályok számára 
meghirdetett véradó verseny keretében. A harmadik alkalommal meghirdetett 
esemény célja, hogy felhívja a fiatalok figyelmét a segítségnyújtás ezen formáj­
ának fontosságára. Ötletgazdaként Csubákné Besesek Andrea alpolgármester 
azért indította útjára a kezdeményezést, hogy a diákok adott időintervallum­
ban minél több donort toborozzanak. A véradók mindig jelezték, melyik iskola 
mely osztálya számára regisztrálják a részvételt. Az az osztály nyer, akinek a leg­
több felnőttet - rokont, családtagot, ismerőst, barátot stb. - sikerül mozgósítani. 
Az idei verseny díjátadóján, március 12-én, a városháza dísztermében Csu­
bákné Besesek Andrea köszönetét mondott a lelkes diákoknak és az őket tá­
mogató tanároknak. Míg tavaly 13 tanintézmény 104 osztálya, addig idén 16 
intézmény 123 osztálya nevezett be. Összesen 347 véradót mozgósítottak. - 
A fiatalság összefog, és segít! A versenynek köszönhetően évről évre emel­
kedik a donorok száma. Bízunk benne, hogy ez a jövőben is így marad.
A harmadik helyezett Szent László ÁMK 12/A és III. Béla Gimnázium 7/B osztálya 
13 főt mozgósított, mindkét csapat 25 ezer forintos támogatást kapott osz­
tálykirándulásra. Második a Sugovica Sportiskolái Általános Iskola 4/C osztálya, 
25 véradóval, 35 ezerforintos támogatással. Az élen a III. Béla Gimnázium 12/C 
osztálya végzett: 43 felnőttet vontak be a programba, három új véradót is 
megnyerve az ügynek. Igyekezetük jutalma 55 ezer forint, osztálykirándulásra. 
A véradók között is sorsoltak ki díjakat: az EFI által felajánlott ajándékcsomag 
nyertese Alazsity Józsefné (Gara), míg az önkormányzat két csomagját Győrfi 
Bereniké és Szévaldné P. Bernadett kapja meg. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Külön megemlékezés és szövetség

ÜNNEP Március 14-én, egy nappal a 
városi közös központi ünnepség 
előtt összegyűltek a bajai és sükösdi 
ellenzéki pártok a Petőfi-szigeten. A 
megemlékezés mellett politikai 
szónoklatok is elhangoztak, me­
lyekből a legfontosabb üzenet (ami 
nem kötődik az 1848/49-es esemé­
nyekhez), hogy az őszi önkormány­
zati választásokra összeállt és 
együtt indul a Momentum Mozga­
lom, az MSZP, a DK, a Jobbik, illetve

a Márki-Zay-féle mozgalom. 
Vezérszónokként megjelent Don- 
áth Anna (a Momentum alelnöke) 
Budapestről, Nyirati Klára (helyi 
Momentum Mozgalom), Széli 
Péter (Baja volt szocialista polgár- 
mestere), Hajdú Miklós (MSZP), 
László Károly (Gyurcsány-féle DK) 
és a sükösdi Jobbik elnöke, Homyák 
József. (Baján információnk szerint 
Jaszenovics Istvánné kilépésével 
megszűnt a Jobbik szervezet).

Halfőző Fesztivál Horgászverseny
Sugovica, július.13.
Felnőtt: úszós, feeder, fenekező 
szabadon választott horgászat (lé­
nyeg, hogy 1 db 1 ágú horog), bár­
milyen módszer, egyéni bajnokság. 
Gyermek: egyéni bajnokság (min­
den módszer megfelel: 1 db 1 ágú 
horog (14 éves korig).
Helyszín: Sugovica (Galagonyás), 
gyülekező a büfénél.
Nevezési díj: felnőtt 2000 Ft, gye­
rekeknek: 500 Ft.
Nevezési határidő: július 6. 
Nevezés leadása írásban, befizetés 
csekken vagy személyesen (Arany­
hal-Baja Sporthorgász Egyesület). 
A benevezett versenyző július 13- 
ig érvényes sportjegyet kap, ezzel 
tud egy hétig edzeni.
Autó behajtás érvényes a Türr- 
büfé beton parkolójáig. 
Találkozó: 6 óra Sugovica (Türr-

büfé) 6.15 sorsolás 6.30 horgász­
hely elfoglalása 8 óra verseny kez­
dete 12 óra verseny vége 13 óra 
eredményhirdetés.
Díjazás: minden kategória 1-3 hely. 
Rendező: Aranyhal-Baja Sporthor­
gász Egyesület (6500. Baja. Dózsa 
György 57., 79/324-005,309530707, 
horgaszbolt@aranyhal-baja.hu).

Bácskai borok versenye
A Kertbarát Klub idén is megrendezi a Bácskai borok versenyét, kap­
csolódva a Jánoska-eresztés hagyományőrző programhoz.
Nevezési feltételek: fajtánként 1 palack bor leadása, fajta és évjárat meg­
jelölésével (0,75 vagy 1 liter, 2 évesnél régebbi borral nem lehet nevezni). 
Nevezési díj: 700 Ft+mintánként 100 Ft. Kertbarát klubtagoknak: 400 

Ft+mintánként 100 Ft.
Borok átvétele: május 6. (hétfő) 16-18 óráig, május 7. (kedd) 10-14 óráig 
Helyszín: Belvárosi Közösségi Ház (Baja, Széchenyi utca 4-6.) 
Borverseny május 7-én, kedden 14 órától, szakmai bírálóbizottság rész­
vételével. Eredményhirdetés május 18-án, a Jánoska-eresztés ünnep­
ség keretében, a Petőfi-szigeti nagyszínpadon.

Sama Mária, a Kertbarát Klub elnöke

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Önkormányzat nyílt pályázat útján értékesítésre meghirdeti a bá­
csalmási 2151 hrsz.-ú, Kálvária sor 103. szám alatti önkormányzati ingatlant. 
Az ingatlan minimális értékesítési ára: 50.000 Ft, amely mentes az ál­

talános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Önkormányzat nyílt pályázat útján értékesítésre meghirdeti 
a bajai 881/A/5 hrsz.-ú, Eötvös J. u. 4.1. em. 5. szám alatti önkormány­
zati lakásingatlant. A lakás nagysága: 46 m2, amelyhez tartozik a társ­

asház udvarában egy 8,60 m2-es tároló.
Az ingatlan minimális értékesítési ára: 10.500.000 Ft, amely mentes az 
általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Önkormányzat nyílt pályázat útján értékesítésre meghirdeti 
a bajai 982/C/12 hrsz.-ú, Baja, Deszkás u. 14. fszt. 12. szám alatti, 52 m2 
alapterületű önkormányzati lakásingatlant.
Az ingatlan minimális értékesítési ára: 1.500.000 Ft, amely mentes az 
általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Önkormányzat nyílt pályázat útján értékesítésre meghirdeti 
a madaras! 299 hrsz.-ú, Budai Nagy Antal u. 17. szám alatti, 969 m2 te­
rületű önkormányzati telekingatlant.
Az ingatlan minimális értékesítési ára: bruttó 57-15° Ft.

A pályázatok benyújtásának helye: Bajai Polgármesteri Hivatal, 6500 Baja, Szentháromság tér 1. (személyesen leadható: az I. em. 5. számú irodában). 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2019. április 9-> 15 óra (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be keh érkezniük).
A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a bajaionkormanyzat.hu honlapon a Városháza/Közérdekü in- 
formációk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető, illetve személyesen átvehető a 6500 Baja, Szentháromság tér 1., I. em. 5. számú irodában. 
További információ: dr. Vujevich Imre (79/886-204, vujevich.imre@bajavaros.hu, Szentháromság tér 1., I. em. 5. sz. iroda ügyfélfogadási időben).

Fercsák Róbert polgármester
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Tájékoztatás óvodai 
beiratkozásról és nyílt napokról
Értesítjük a város lakosságát, hogy a 2019/2020. nevelési évre vonatkozó óvo­
dai beiratkozás időpontja: 2019. április 24-25., naponta 7.30-17 óra között
Kérjük a szülőket, hogy az óvodai beiratkozáshoz hozzák magukkal a saját és 
gyermekük személyi azonosítóját, lakóhelyét, illetve tartózkodási helyét tar­
talmazó igazolványt, anyakönyvi kivonatot, valamint igazolást a gyermekor­
vostól a védőoltások meglétéről, illetve a gyermek esetleges betegségeiről. 
A beiratkozás helye:
Újvárosi Tagóvoda: 6500 Baja, Kodály Zoltán utca 31.

Lökért sori Tagóvoda: 6500 Baja, Lökért sor 78.
Damjanich utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Damjanich utca 40.
Kinizsi utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Kinizsi utca i/b.
Bernhart utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Bernhart Sándor utca 94. 
Templom utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Templom utca 15.
Petőfi utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Petőfi Sándor utca 4.
Kiscsávolyi Tagóvoda: 6500 Baja, Szegedi út 14.
Óvodába az a kisgyermek járhat, aki már betöltötte, vagy a felvételtől szá­
mított fél éven belül betölti a harmadik életévét Utóbbi csoportba tartozó 
gyermekeket csak abban az esetben tudja az intézmény felvenni, ha az összes 
három éves és annál idősebb gyermek felvételi kérelmét teljesíteni tudja. A 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdésének 
rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 
négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt. A jegyző - az egyházi és 
magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére 
és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos ér­
dekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat az óvo­
dai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, 
képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.
Amennyiben a szülő az óvodaköteles gyermekének óvodai beíratását 
elmulasztja, szabálysértést követ el.
Óvodai felvételi körzet: Baja város közigazgatási területe 

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelé­
sére jogosult óvodák elérhetősége:
Újvárosi Tagóvoda: 6500 Baja, Kodály Zoltán utca 31.

Lökért sori Tagóvoda: 6500 Baja, Lökért sor 78.
Damjanich utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Damjanich utca 40.
Kinizsi utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Kinizsi utca 1/b.
Bernhart utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Bernhart Sándor utca 94. 
Templom utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Templom utca 15.
Petőfi utcai Tagóvoda: 6500 Baja, Petőfi Sándor utca 4.
Kiscsávolyi Tagóvoda: 6500 Baja, Szegedi út 14.
A nemzetiségi nevelést folytató óvodák elérhetősége:
Német nemzetiségi nevelést folytató óvoda: 6500 Baja, Damjanich utca 40. 
Morvát nemzetiségi nevelést folytató óvoda: 6500 Baja, Kinizsi utca 
1/b. és 6500 Baja, Templom utca 15.
A gyermek felvételéről a beiratkozást követő 21 munkanapon belül hoz 
döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén 
az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül a szülők 
Baja Város Jegyzőjéhez címzett, de az érintett intézmény vezetőjének 
átadott - érdeksérelemre hivatkozó - kérelmet nyújthatnak be. 
Fentieken túl, tájékoztatom továbbá a Tisztelt Szülőket, hogy az óvo­
dai nyílt napok időpontjai az alábbiak:
Újvárosi Tagóvoda: április 3-4., Lökért sori Tagóvoda: április 2-3., Kinizsi 

utcai Tagóvoda: április 10-11., Damjanich utcai Tagóvoda: április 4-5., Bern­
hart utcai Tagóvoda: április 11-12., Templom utcai Tagóvoda: április 9-10., 
Petőfi utcai Tagóvoda: április 8-9., Kiscsávolyi Tagóvoda: április 1-2.
Az óvodák délelőtt fogadják az érdeklődőket (8-11 óra között).
Baja, 2019. február 27., Fercsák Róbert polgármester

www.baja.huwww.baja.huwww.baja.huwww.baja.hu

13. hét - 2019 március 25-től március 29-ig

NORMAL MENU

Vegyes
zöldségleves

Francia
hagymaleves

Erőleves Frankfurti leves Zöldbableves

Rántott
csirkecomb

burgonyapürével

Kolozsvári rakott 
káposzta

Sárgaborsófőzelék 
sült kolbásszal

Hentes tokány 
tésztával

Bolognai spagetti

Rántott sertésmáj 
majonézes 

burgonyasalátával

Grillezett halszelet 
párolt zöldséggel 

és rizzsel

Zőldségágyon 
sült csirkecomb

Sajtos csirkemell 
burgonyapürével

Rakott brokkoli

Meggyes-mákos 
és kakaós 
kelt kalács

Mustáros - sajtos 
karfiolfaslrt 

friss salátával

Rántott gomba 
sült burgonyával 

és tartármártással

Szerem lei 
borsos kalács

Parajfőzelék 
tükör tojással

normál menü: 790,-Ft leves nélkül: 640,- Ft éthordódoboz: 

100.-Ft

Péntek

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu

1PREMIUM MENU
Hétfő I Kedd 1 Szerda | Csütörtök I Péntek

Vegyes
zöldségleves Erőleves Frankfurti leves Francia

hagymaleves
Zöldbableves

Cigánypecsenye 
sült burgonyával

Tepsís rablóhús
Rántott sertésköröm 
héjas burgonyával 

tartármártással

Zengővárkonyi 
sertésszelet 

(gomba,sajt, sonka) 
rizi-bizivel

Borsos csülök 
röstivel és 

csatornádéval

Fánk
gyümölcsízzel

Puncsszelet Rizsfelfújt
csokoládéöntettel Almás pite

prémium menü: 1070,- Ft leves nélkül: 920,- Ft leves és desszert nélkül: 750 - Ft

Bajaj„szolgáltató 
jaiakéVi 

56 db ajfalógkTV'c 
132 dbjcjjígÍtéli?TV<
több mint20 digitális H

§.0/^0 Mbit/sjn

B

torna
atorna
satorna

Az AKQIO 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Optikával ellátott területünkön)

Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3. 
Nyitva: H-PM6-ig

79/420-895. 20/555-41-30 .nfoQbajanet.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentól
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

jliSIU

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

A hirdeted bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

www.evca.hu NATÚRTERMÉKEK
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm
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Képviselőink I Bővült az eszközpark
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő 

(Fidesz-KDNP) választókerületi irodája 

Vörösmarty utca 14. szám alatt hét­

főn, kedden, szerdán, csütörtökön és 

pénteken 9-17, szombaton 9-12 óra 

között tart nyitva. Előzetes bejelent­

kezés: 79/422-034, 20/454-16-01, vá­

lasztóké ruleti irod a@gmail.com, 

zsigorobert@zsigorobert.hu. Honlap: 

zsigorobert.hu. Facebook: face- 

book.com/zsigorobert.

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második péntekén 

11-12 óra között tart fogadóórát a város­

házán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi­

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első keddjén 

17-18 óra között tart fogadóórát a Speciá­

lis Iskolában. Telefonszám: 70/778-36-52. 

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap harmadik szerdáján 17 órá­

tól tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugo- 

vica iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 6. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap utolsó szerdáján tart fog­

adóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. számú 

választókerület önkormányzati képviselője

minden hónap második hétfőjén 16.30-tól 

tart fogadóórát a szentistváni iskola B épü­

letében (Dózsa György út 131-133.), illetve a 

hónap második keddjén 17 órától a Szent 

Balázs iskolában (Flórián utca 20-24.). 

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első ked­

djén, 15-16 óra között tart fogadóórát 

a Szent Imre 1. szám alatti ügyvédi iro­

dában. Előzetes bejelentkezés a 

79/612-236-os telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú vá­

lasztókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap második keddjén 17 órától 

tart fogadóórát Újvárosban, a Magyaror­

szági Németek ÁM Kajában. Telefonszám: 

20/9-325-125 (más időpontokban is). 

Jaszenovics Istvánná (független) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. ked­

djén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Bajai Szentistváni Általános Iskolában 

(Dózsa György út 131-133.). A 70/382-05-79 

telefonszámon előzetesen egyeztetett 

helyen és időpontban szívesen áll minden 

lakos rendelkezésére. »

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap

HAVARIA*
KATASZTRÓFÁÉI

,3«aa3i3«»9
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A Sugovica rrientőöfoport egységei átvették az eszközöket 
a megyei igazgatótól, illetve a bajai kirendeltség képviselőjétől

KÖZLEMÉNY A Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén két já­
rási és három települési mentőcsoport szakfelszerelése gyarapodott 
kárfelszámoláshoz használható eszközökkel. A mentőszervezetek kép­
viselői ünnepélyes keretek között vették át az áramfejlesztőket, a hor­

dozható szivattyúkat és a zagyszivattyúkat.
A katasztrófavédelem rendszerében egyre fontosabb szerepet kapnak 
az önkéntes szervezetek, a tűzoltó egyesületek és a mentőszerveze­
tek. A mentőszervezetek megalakítása hét évvel ezelőtt kezdődött 
meg. Bács-Kiskun megyében megyei, járási és települési szinten is mi­
nősített csapatok támogatják a hivatásos katasztrófavédelmi egysé­
gek munkáját. A valós veszélyekre reagálni képes, speciális 
képességekkel bíró mentőszervezetek szükséges védőfelszereléssel, 
eszközökkel való ellátása, továbbá a felkészített szervezetek művele­
tekben történő alkalmazása és képességeik továbbfejlesztése az el­
múlt évek alatt kiemelt fontosságú feladattá vált.
A projekt célja, hogy az önkéntes mentőszervezetek hatékonyabban 
készülhessenek fel a kárfelszámolás során adódó feladatokra, modern

első hétfőién 17-18 óráig az újvárosi iskola jármű- és eszközparkkal, korszerű tudással felvértezve kapcsolódjanak
be a mentés, kárenyhítés és helyreállítás munkálataiba. A támogatás a 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretén belül va­

lósul meg, 1 milliárd 500 millió forint értékben.

IDŐSÜGYI TANÁCS
Az Idősügyi Tanács tagjai felváltva tartanak fogadóórát pénteki napokon a 
Belvárosi Közösségi Házban (1-es terem), 13-15 órakor.
Március 22.: Gyarmatiné Vinkó Zsuzsanna. Április 5.: Kovács Mónika.

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első 

hétfőjén, 16-18 óra között tart fogadóórát 

a Bereczki Máté Szakképző Iskola 5-ös 

számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig tart fogadóórát a 

Szent Balázs iskola ebédlőjében. Minden 

hónap első keddjén 17-18 óráig a Szen­

tistváni Általános Iskola B épületének 

földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra köz­

ött, a IV. körzet tanya 71/A. szám alatt 

irodában tart fogadóórát.

VÉRADÁS Április 2-án, kedden 13-17 I 
órakor véradást szervez a Vöröske- j 
reszt bajai szervezete a Bácskai Kul- i 
túrpalotában. Várják a donorokat. i

Az FBH-NP Nonprofit Kft. kö­
zépfokú szakirányú végzettség­
gel, legalább 2 év szakmai 
gyakorlattal, naprakész adózási és 
számviteli ismeretekkel rendel­
kező, önálló munkavégzésre 
képes könyvelőt keres alkalma­
zotti fő állású jogviszonyba, bruttó 
450.000 Ft kezdő jövedelemmel.

Előny: vállalkozás szakos mérleg­
képes végzettség.
Fényképes, szakmai önéletrajz­
okat az fbhnpkft@fbhnpkft.hu e- 
mail címre várjuk.

Az FBH-NP Nonprofit Kft. 
környezetmérnököt keres.

Jelentkezési feltétel:
megfelelő szakirányú végzett­
ség, illetve MS Office felhaszná­
lói szintű ismerete.

Előny:
hulladékgazdálkodási területen 
szerzett szakmai tapasztalat

Jelentkezés:
fbhnpkft@fbhnpkft.hu
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BEMUTATKOZNAK A NYUGDÍJAS KLUBOK
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MERIDIÁNTORNA A klub 2014 óta működik rendszeresen, Sári Éva ve­

zetésével. A foglalkozásokon a 3-1-2 meridiántornát végzik, amely egy 
átfogó, a hagyományos kínai orvosláson (HKO) alapuló módszer. A 
test-lélek-szellem felfrissülését, az egészséges életmódot célozza meg. 
Kidolgozója dr. Zhu Zong Xiang kínai professzor, akit több évtizedes 
barátság köt dr. Eőry Ajándok orvos-természetgyógyászhoz, a HKO 
magyarországi megalapítójához. Önzetlenül rengeteg energiát fektet 
abba, hogy a módszert minél több ember számára ingyenesen hozzá­

férhetővé tegye, klubvezetők közvetítésével. A klub célja, hogy minél 
többeknek megtanítsa a torna pontos menetét, amely minden korosz­
tály számára könnyen végezhető gyakorlatokból áll. A meridiántorna 
szjogenje: Élj 100 évet egészségesen, a 3-1-2 meridiántorna segítségével! 

A bajai klub jelenleg 15-20 tagot számlál, minden csütörtökön 17-17.30 
között találkoznak a Belvárosi Közösségi Házban.
Bővebb információ, illetve csatlakozási lehetőség: www.312.hu.

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2019. február 28. és március 13. között anyakönyvezettek: Gyé­
mánt Bencze (anyja neve: Bogdán Szilvia) Bogyiszló, Kovács Zoé (Aladics 
Zsuzsanna) Baja, Lovrencsics Anna Dzsenifer (Lovrencsics Rózsa) Herceg- 
szántó, Szlavikovics Előd (Nagy Anna) Bátmonostor, Posta Krisztina (Kozár 
Renáta) Mélykút, Biró Szintia (Biró Beatrix) Rém, Dóczi Koppány (Konkoly 
Krisztina) Mátételke, Géczi Evelin (Schöffer Katalin) Bácsalmás, Schnobl 
Botond (Latinyák Daniella) Baja, Sárdi Dávid (Székely Andrea Nóra) Hód­
mezővásárhely, Szűcs Máté (Rubesch Nikolett) Baja, Kaszur Anett Erzsé­
bet (Kurucz Anett) Dunafalva, Hier Rómeó (Csőkör Adina) Baja, Selymes! 
Daniella (Kalderás Julianna) Baja, Hajós Máté (Hajós Noémi) Fájsz, Bognár 
Alex (Breznyik Zsuzsanna) Baja, Varga Adél (Stadler Anett) Borota, Rábai 
Amanda Leila (Rábai Erzsébet Ilona) Madaras, Major Máté (Major Beatrix) 
Csávoly, Hengerics Zselyke (Vörös Mónika) Császártöltés.
Házasságkötés 2019. március 1-én: Gila Zoltán Mihály és Reiter Helga. 
Március 9-én: Páncsics Márk és Lőjek Szilvia.
Meghaltak, 2019. február 28. és március 13. között anyakönyvezettek: 
Sebők Jánosné (születési név: Malik Verona) 90 éves nagybaracskai, 
Sámán Andrásné (Orbán Erzsébet) 71 éves bajai, Bárth János 61 éves bajai, 
Brassói János 74 éves bajai, Debela Istvánné (Zilinszki Teréz) 89 éves bajai,
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Takaró György Ferenc 68 éves bajai, Balázs Imréné (Lakatos Mária) 51 éves 
sükösdi, Balta Imre 87 éves mélykúti, Somoskövi Antal 70 éves bajai, Nagy 
Pálné (Unoka Erzsébet) 74 éves bajai, Farkas Jánosné (Tamási Katalin) 87 
éves dusnoki, Varga Béla 93 éves vaskúti, Hellenpárt András 86 éves bajai, 
Krizsák Ferencné (Pásztor Margit) 85 éves mélykúti, Martin Ferencné 
(Vincze Rozália) 68 éves sükösdi, Lógó Mihályné (Vigi Anna) 89 éves sü­
kösdi, Schmidt István 72 éves sükösdi, Nagy Lajosné (Kunhegyes! Rozá­
lia1) 71 éves bajai, Ercsényi Antalné (Schoblocher Teréz) 79 éves bajai, 
Harton Mátyásné (Hubert Mária) 79 éves madarasi, Szarka Miklós József 
81 éves sükösdi, Marinkó Istvánné (Facskó Ágnes) 75 éves érsekcsanádi, 
Tomó Istvánné (Döme Terézia) 93 éves bajai, Lőrentey Irén (Fiser Irén) 83 
éves hercegszántói, Varga Istvánné (Váradi Mária) 93 éves bajai, Török Jó- 
zsefné (Orsós Karolin) 87 éves bajai, Balog Lajos 68 éves bajai, Nagy Ist­
ván Zoltánná (Helvei Terézia Éva) 78 éves bajai, Cserni Csaba József 72 
éves bajai, Farkas István 67 éves bátmonostori, Szuhányné Kiss Etelka 95 
éves hercegszántói, László Vendelné (Dibuz Hermina) 86 éves csávolyi, 
Varga István 81 éves bajai, Bitó Lajos 55 éves sükösdi, Horváth Jánosné 
(Kis Jolán) 99 éves kunfehértói, Kovács Istvánné (Végvári Irén Mária) 80 
éves csávolyi, Viszmeg István 77 éves mélykúti lakos.



Igazi emberek, igazi hangszerek
* e

sfigör.

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Rendhagyó énekórával várta az általános is­

kolásokat március 6-7-én a Liszt AMI.
Az intézmény hagyományos Művészeti hete nemcsak arra kínál kitűnő lehe­
tőséget, hogy bemutassa az értékteremtő munkát, hanem igyekszik a kö­
vetkező generáció érdeklődését is felkelteni a hangszeres zene iránt olyan 
produkciók által, amelyek közel állnak a gyerekek világához. Tavaly ebből a 
megfontolásból született meg a Péter és a farkas (Prokofjev szimfonikus me­
séje) egyfajta leckeelőadása, idén pedig szintén Kovácsné Juhász Nikoletta 
ötlete alapján a Magyar népmesék című matinékoncert. A népmesékre, nép­
dalokra, népzenére és feldolgozásokra épített produkció a Liszt AMI számos 
hangszeres tanárát és növendékét vonultatta fel. Vidékről is érkeztek olyan

vendégzenészek, akik
A Művészeti hét nemcsak arra kínál 

kitűnő lehetőséget, hogy bemutassa 
az értékteremtő munkát, hanem 
igyekszik a következő generáció 

érdeklődését is felkelteni a hangszeres 
zene iránt olyan produkciók által,

kötődnek a műfajhoz és 
az intézményhez. A 
mesék ideje alatt vetített 
rajzokat, illusztrációkat 
ezúttal is a Vizuális Iskola 
diákjai készítették, cso-

amelyek közel állnak a gyerekek világához, dás mesevilágot vará­
zsolva a vászonra.

Pethő Attila intézményvezető röviden ismertette azt a folyamatot, amely 
során a magyar klasszikus zene két halhatatlan személyisége, Bartók Béla és 
Kodály Zoltán elindult népdalokat gyűjteni a falvakba, és munkájuk - valamint 
követőik - nyomán több mint 250 ezer dallamot sikerült lejegyezni. A zene­
szerzők némelyik mellé később hangszeres kíséretet is írtak, illetve felhasz­

nálták azokat különféle zenemüvekben.
Egy balladát Dankó József adott elő zongorán. Bednárik Hanna és Szabó 
Zsombor bukovinai, illetve barcasági csángó népmesét mondott, közben az 
Eördögh Gabriella vezette Árnikák vonósegyüttes muzsikált. Zárásként pedig 
az egyesített szimfonikus zenekar foglalta el a díszterem színpadát, Pethő 
Attila külön kérte a gyerekeket, figyeljék meg, mennyire másképp szól a zene, 
ha igazi emberek szólaltatnak meg valódi hangszereket. Arra is felhívta a fi­
gyelmet, hogy a több tételből álló zenemüvek esetében a tételek között nem 
szükséges tapsolni - ilyen jellegű tanítások mellett a kicsik el tudják sajátítani 
a klasszikus zenei koncertekre vonatkozó viselkedési normákat és illemsza­
bályokat. A zenekar - Czipták Zsolt vezényletével - több népdalt és feldol­
gozást adott elő, a szimfonikus hangzás új tartalommal töltötte meg az 
egyszerű dallamokat. A gyerekek megérezhették a különbséget a minden­
honnan áradó gépzene és az igazi szimfonikus élmény között.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Zenét rajzoltak: kiállítás a Művészetek hetében
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA A Vizuális Iskola is köszöntötte a fennállásának 90. 
évfordulóját ünneplő Liszt AMI-t. A Művészeti hét keretében megnyílt kiállítás 
olyan munkákat sorakoztat fel, amelyeket a zene, hangjegyek, a hangszerek 
és a zenészek ihlettek. Zenét rajzoltak, jegyezte meg találóan Pethő Attila in­
tézményvezető a Művészeti hét megnyitóján, hiszen már akkor a falakat dí­
szítették a kiállítás képei, maga a tárlat azonban március 7-én nyílt meg. 
Majorcsicsné Ujjady Krisztina igazgató-helyettes kiemelte: a képző- és ipar­
művészeti tagozat diákjai és tanárai ünnepi kiállítással készültek, amelynek 
néhány darabját valóban a zeneiskolának kívánják ajándékozni.
A tárlat anyagát Kovács Zita művészettörténész, a bajai Türr István múzeum 
igazgatója méltatta. Hangsúlyozta: évtizedek óta lehet tanúja - diákként, 
majd szülőként - az értékteremtő munkának. Ez a fajta alkotómunka nem 
szorítja merev páncélba a mozdulatot, csak támaszt nyújt, amíg megszületik 
a mű és a szellem titokzatos találkozása: a művészet maga. S. B.
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SPORT

CSELGÁNCS A Budapest bajnok- j 

ságon (regionális verseoy) szerepel- ; 
tek március g-én a Mogyi Bajai Judo 
Club diák A és B korcsoportos ver­
senyzői. Mind a 10 sportoló érmet 
szerzett! Diák A: 41 kg 3. Sztankov 
Panni, 50 kg 1. Szőllősi Lili, 50 kg 2. 
Petrovácz Hanna, 35 kg 3. Dór János, 
49 kg 2. Illés Máté. Diák B: 33 kg 1. 
Szőllősi Fanni, +49 kg 2. Szedres Esz­
ter, 35 kg 2. Tóth Tamás, 38 kg 2. Ti- 
ralla Péter, 41 kg 2. Pálfy Levente.

KÉZILABDA Jól kezdte a tavaszi 

szezont a Bajai KSE NB ll-es férfi 
csapata: egy győzelem, egy dön­
tetlen. Március 10-én a dobogós 
Mecseknádasd együttesét fogad­
ták a Dr. Posta Sándor Sportcsar­
nokban. A szünetben 13-12-re 
vezettek a vendégek, végül igazsá­
gos pontosztozkodás lett a vége: 
26-26 (12-13). A KSE jelenleg hat 
ponttal a tabella kilencedik helyén 
áll. A következő fordulóban Hügyé­
szen szerepel Gál Géza együttese.

KOSÁRLABDA Magabiztosan 

nyerte a Kecskemét elleni rangadót 
a Bácska (KTE-Duna Aszfalt U23- 
Bajai Bácska FKE 61-87 (12-27,23-19,9- 
28, 17-13), majd az alapszakasz 
utolsó hazai mérkőzésén a Debre­
cen együttesét verte. A100. pontot 
Nagy szerezte. Bácska-DEAC U23 
121-78 (38-25,31-23,27-12,25-18).

A Baja továbbra is a Zöld csoport 
élén áll. Az alapszakasz utolsó két 
fordulójában Salgótarjánban, majd 
Hódmezővásárhelyen játszik a Baja.

KOSÁRLABDA A bajai női csapat 

az NB 1/B Zöld csoportjában a Zala­
egerszeget verte (Bajai NKK-ZTE 
U23 70-66). A Baja a győzelemmel 
továbbra is harcban áll a dobogóért.

LABDARÚGÁS Ismét nyert a 

Bajai SK-Bajaszentistván. A Szeremle 
elleni szezonnyitón 5-1-re győzött a 
BSK, most pedig a Bácsborsód volt 
az áldozat: 4-1 (4-0), gólszerzők: Kisa 
2, Papp, Jenei, illetve Merkler.
Ám Sükösdön, első tavaszi idegen­

beli bajnoki mérkőzésén kikapott i 
Koch Tamás gárdája A Sükösd 2-1- j 
re győzött (félidő 0-0). Gólszerzők: i 
Zsók, Csordás, illetve Jenei.
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irgban remekelt Gálos Rpland

Gálos ismét német bajnok!
ÖKÖLVÍVÁS

Másodszor is bajnok Gálos Roland (60 kg) a német 
Bundesligában! A döntőben a korábbi német bajnok 
Mert Caliskant verte a Hamburg Giants színeit erősítő 
bajai sportoló, aki a jövőben is a klub versenyzője 
marad! Sőt, hírlik, hogy Vlagyimir Klicsko menedzs­
mentje az olimpia után profi pályafutást ígért! A mos­
tani döntőre egyébként Floridából több színész is 
megérkezett, így például Ralph Müller, a Conan, a ka­
landor főszereplője is személyesen gratulált a sikerhez.

A bajai ökölvívó és edzője, Gálos Tamás március 23- 
án a válogatottal ausztriai versenyen vesz részt. 
Gálos Tamás edző arról is beszámolt, hogy korábban 
Iránban - 28 órás kalandos utazás után - ötödik 
helyen zárt Gálos Roland, az éremért vívott harcban 
egy helyi versenyzőtől kapott ki szoros meccsen, 
pontozással! „Teheránban a magyar nagykövet fo­
gadott, vendégül látta a csapatot!”

Három arany a diákolimpiáról Kikelet
Aranyérmesek

SZENTES A Kyokushin Diákolimpia 
országos döntőjében 300 harcos vett 
részt. A bajai Honbu Dojo SE és a vas­
kúti Akaryu Dojo is számos sportoló­
val volt jelen. Kém Róbert és Heincz 
Zoltán tanítványai közül többen is do­
bogóra állhatták. Kém Anna, Bay

Nimród és Antal Péter bajnoki címet 
nyert. Kákonyi Ildikó, Smied Sára, 
Bagó Flórián és Bíró Botond ezüst-, 
míg Antal Sára, Emelieze Emma, Ká­
konyi Adrienn, Hazafi Laura, Krizo- 
nits Zétény, Emelieze Ágoston és 
Szalai Csaba bronzérmet nyert.

FUTÁS Kilencedik alkalommal ren­

dezi meg a Mogyi SE a Kikelet Félma- 
raton futóversenyt Baján. Több mint 
ezer versenyzőt várnak a Petőfi-szi- 
geti Turisztikai Központba. Április 7- 
én, vasárnap 14 órakor indulnak a 21 
km-es távnak a futók. Lehetőség van 
egyéni 5 km, 21 km és 10 km teljesíté­
sére is. A hosszabb távot két- és há­
romfős váltóban is lehet teljesíteni.
A rajt előtt fél órával a korábbi évek­
hez hasonlóan jótékonysági futás 
indul (1600 m), ismét Péterfay Dóra 
tanulmányait segítik az indulók.
A verseny a Petőfi-szigeten, a bel­
városban (Szentháromság tér, Eöt­
vös utca, Árpád tér), a Türr-kilátó 
felé, valamint a Pandúr-szigetein 
halad. A végén nem marad el a 
bajai halászlé sem, a hungarikum 
minden nevezőt megillet a célba 
érést követően. Előzetes nevezés: 
http://kikelet, mogyisebaja.hu/.



Továbbjutást ér a bravúros bronz

E
 országos döntőbe jutott csapat: 
arusa Jázmin, Csallóközi Izabella, 
atula Tamara és Papp Regina

TORNA Kecskeméten rendezték meg március 1-én a női szertorna Diákolimpia Országos Elődöntőjét, melyen a Bajai 
Eötvös József Általános Iskola (Gyaxi DSE) tornászai bronzéremmel, valamint a rangos mezőnyben nagyon szép 
eredménynek számító VI. és IX. helyezéssel zárták a versenyzést. A dobogós eredmény továbbjutást jelent a Diák­
olimpia Országos Döntőbe! Eredmények: 1. korcsoport VI. helyezés (Bokor Kamilla, Csete Ella, Fazekas Réka, Miklós 
Nóra, Radics Maja, Varjassy Kéra). 2. korcsoport IX. helyezés (Angyal Mirella, Barabás Liliána, Bocsa Réka, Nagy Va­
lentina, Stéhli Stefánia, Varjassy Ajsa). 3-4. korcsoport III. helyezés (Csallóközi Izabella, Marusa Jázmin, Matula Ta­
mara, Papp Regina). A gyermekeket felkészítő edzők: B. Sz. Gábris Virág, Fazekas Emőke, Kovácsné Vida Magdolna.

Két bronz
ÖKÖLVÍVÁS A Nagyberkiben már­
cius 15-16-án megrendezett nem­
zetközi kupán Tamás Martin 
(serdülő 38,5 kg) és,Tamás Alex
(serdülő, 54 kg) egy győztes és 
egy vesztes mérkőzést követően 
bronzérmet szerzett, tudatta 
Gálos Tamás edző.

(serdülő, 54 kg) egy győztes és 
egy vesztes mérkőzést követően 
bronzérmet szerzett, tudatta 
Gálos Tamás edző.

KOSÁRLABDA Egy mérkőzés 
erejéig összeállt a 20 évvel ezelőtt 
Országos Ifjúsági Kupát nyerő bajai 
férfi csapat. Kancsár Zoltán és 
Vétek Frigyes gárdája a Bácska jel­
enlegi kadett csapata ellen játszott 
72-72-es döntetlent március 16-án.

Tíz induló, tíz érem ' | 53 futam, 172 fő versenyző
CSELGÁNCS A XXII. Solti tavasz kupát március 16-án rendezték meg diák ás 
serdülő korcsoport részére. A Mogyi Bajai Judo Club 23 fővel indult, s szer­
zett 12 arany-, 5 ezüst-, valamint 6 bronzérmet. A csapat az összesített ered­
mények alapján első lett, míg Kalmár Szabolcs (Diák C) a legtechnikásabb 
versenyző különdíjban részesült. Eredmények, Diák C Kalmár Szabolcs 33 kg 
1., Szalontai Ádám 39 kg 1., Pátkai Ádám 42 kg 3., Andorka Zente 50 kg 1., Hu- 
doba Máté 55 kg 1. Diák B: Szöllősi Fanni 33 kg 1., Szedres Eszter +49 kg 1-> 
Szabó Bence 32 kg 1., Tóth Tamás 35 kg 3., Kancsár Donát 38 kg 1., Tiralla Péter 
38 kg 2., Pálfy Levente 41 kg 3. Diák A: Varga Petra 38 kg 2., Szöllősi Liliána 50 
kg 1., Petrovácz Hanna 50 kg 2., Csiszer Csaba 41 kg 2., Illés Máté 49 kg 2., Mé­
száros Bálint 54 kg 1., Dzapku Armin +66 kg 1. Serdülő: Tiralla Petra 52 kg 3., 
Horváth Lilla 57 kg 3., Lajdi Csaba 50 kg 3., Schauer András 55 kg 1. Edzők: 
Andrási Barna, Gergity Roland, Hammer Erik, Radics Attila.
Győrben, a junior országos bajnokságon egy érmet nyertek és több pont­
szerző helyezést szereztek a bajaiak. Eredmények: 60 kg Andrási Márton 5. 
hely, 66 kg Tábori Bence 7. hely, 52 kg Perger Ivett 5. hely, 52 kg Tóth Eszter 
7. hely, 63 kg Katzenmajer Kíra 2. hely. Edzők: Hammer Erik, Radics Attila.

USZODA A sárkánypárbaj szerves része a bajai sportnaptárnak, a különle­
ges hangulatú versenyt idén is megszervezték. Az uszodában a szárazföl­
dön és a vízben is összemérhették az erejüket a csapatok, hiszen az 
ergométer mellett hajóba is ülhettek. Idén 28 csapat 172 versenyzője neve­
zett amatőr és nyílt kategóriában. 53 futamot rendeztek. A bajaiak mellett 
Szegedről, Székesfehérvárról és Dunakesziről jöttek gárdák, sőt a szabad­
kai és a bezdáni csapatoknak köszönhetően nemzetközivé vált a párbaj. 
Az igazolt sportolók mellett az amatőröket is megmozgatták a szervezők, pél­
dául a főiskola, az egyetem és a tűzoltóság is nevezett. A korosztályt tekintve is 
széles volt a paletta, a legfiatalabb sportoló 13, míg a legidősebb 75 esztendős 
volt. Az érmeket Kámánné dr. Bari Bernadett önkormányzati képviselő adta át. 
Sárkánypárbaj, nyílt kategória: 1. Bajai Spartacus SC. Nyílt 40+: 1. NKM SZVE 
VASárkányOK (Szeged). Amatőr 1. Forgatónyomaték Baja. Középiskola: NKM 
SZVE VASárkányOK (Szeged). Általános iskola: 1. Sárkányfiókák (Bezdán).
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GEMENC Még nem érkezett meg Tóbiás és Sára Af­
rikából a gemenci bekamerázott fészkébe, ahol már­
cius 7-én, 16.47-kor egy fiatal hím landolt. Március 
12-én, 7 órakor megérkezett a második madár is a Ge­
menc Zrt. bekamerázott fészkébe, ahol a fiatal fe­
kete gólyapár azonnal neki látott annak építéséhez, 
szépítéséhez. Az eddigi felvételek alapján úgy tűnik,

idén az új páros életét és költési időszakát követhe­
tik nyomon a szakemberek és a madárbarátok. 
Tóbiást és Sárát továbbra is várják. A Gemenc Zrt. 
bízik abban, hogy gyűrűjéről valahol azonosítani tud­
ják Tóbiást, az egyik legöregebb ismert, vadon élő 
fekete gólyát.
Részletek: www.gemenczrt.hu.

JEGYZET Március 15. Stramm Jenő kellő 
munícióval felvértezve várta, hogy le­
csaphasson a reakciósokra, akik erősen 
különböztek a hivatalos értelmiségtől. 
Előbbiek kifejezetten büszkék voltak 
rá, hogy diplomájukat nem a kommu­
nizmust nálunk jóval sebesebben építő 
Szovjetunióban vagy foxi-maxi gyors­
talpalón szerezték. Ha egyáltalán volt 
diplomájuk, mert sokan csak az építő­
iparban vagy a tehenésztelepen lehet­
tek segédmunkások. De ez most 
mellékes, a lényeg, hogy Stramm Jenő 
készen állt az esedékes március 15-i je­
lentések begyűjtésére, leadására. 
Pecsennye persze ott volt a tömeg­
nek nem nevezhető kis csoportban, 
zavarában kis noteszát szoron­
gatta, miközben memorizált.
Ugrás - új kor, új színpadkép, Cserma- 
nek János balra el. Az ünnep kapcsán 
ismét előtérbe került a demokrácia, s 
érdekében ismét azok szóltak leghan­
gosabban, akik a proletárdiktatúra 
élharcosaként évtizedekig tiporták 
két lábbal, döngölték földbe, sarlóval 
és kalapáccsal támadva minden sza­
bad szellemre. Géczy Zsolt
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